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KAPITALNI PROJEKTI KOJI MIJENJAJU VIZURU ZAGORJA JEDNOSMJENSKA 
NASTAVA SVE JE BLIŽE
U Krapinsko - zagorsku, 
Varaždinsku i 
Međimursku županiju 
stiglo gotovo 20 milijuna 
eura za škole

VELIKA TRAGEDIJA U 
ZAGORJU POTRESLA 
CIJELU HRVATSKU
TUGA U DESINIĆU: 
Top u Velikom Taboru 
nenadano opalio i 
usmrtio kuburaša 
Srećka Juričana

ODLIČNE VIJESTI ZA 
ZAGORSKE BRANITELJE
UPMC Hillman Cancer 
Center u Zaboku pokreće 
besplatne terapije 
zračenjem

ŽARKO TUŠEK: Ulaganja u 
željeznicu i ceste mjere se u 
stotinama milijuna eura, a stižu 
i ekološki vlakovi budućnosti
Intervju s državnim tajnikom iz MPPI-a, zaduženim za EU fondove, 
željeznicu, poštu, telekomunikacije te inspekciju cestovnog prometa (I. dio)
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Uskrsni ponedjeljak 
obilježila je velika 
tragedija u Zagorju. 
Manifestacija ‘Uskr-

sni ponedjeljak u Dvoru Veliki 
Tabor’, koja je trebala biti još 
jedno lijepo okupljanje za sve 
posjetitelje, pretvorila se u 
poprište stravičnog događaja.  

Prema iskazima očevida-
ca, jedan od topova u više na-

vrata nije htio opaliti. Nakon 
što je naposljetku ipak opa-
lio, pri sljedećem pokuša-
ju punjenja došlo je do izne-
nadnog ispaljenja, pri čemu 
je smrtno stradao muškarac 
koji se u tom trenutku nala-
zio uz oružje. 

PU krapinsko - zagorska 
izvijestila je da se nesreća do-
godila u 15.15 sati.

Smrtno je stradao član 
kuburaškog društva ‘De-
sinićka kubura’, Srećko 
Juričan (54).

top je zakazao? 
Na mjestu nezapamćene tra-
gedije našao se predsjednik 
Kuburaškog društva ‘Gro-
movnik’ Ivica Pilko iz Svete 
Nedelje, koji je za ‘RTL Da-
nas’ ispričao što se dogodilo: 

– Dogodila se najveća tra-
gedija u novijoj kuburaškoj 
povijesti. Ja samo mogu reći 
ono što sam vidio, koliko 
sam uspio vidjeti. Pucalo se 
dva puta, prošlo je prvo pu-
canje nakon kojeg ide krug – 
napuni se kubura i ide se na 
drugo pucanje. Mi smo došli 
na poziciju za drugo pucanje 

– prisjetio se.
Kazao je da su ljudi 

koji su punili topove, više 
njih, bili ispod njega koji je 
bio uz dvorac.

– Oni su bili ispod nas, 
oko pet metara, na mjestu 
kao kaskade, totalno odvo-
jeni od nas da ne bi ugrozi-

li ljude, jer oni jače pucaju. 
Ljudi nisu ni mogli biti on-
dje zbog osiguranja, sve je 
bilo organizirano kako tre-
ba što se tiče sigurnosti. Kad 
smo se približili da dođemo 
pucati drugi puta, odjednom 
se čuo strašan prasak. Ljudi 
oko dvorca, koji nisu bili bli-
zu topa, vidjeli su što se do-
godilo. Bilo je mladih i djece, 
počeli su vrištati i odmaknu-
li se – rekao je.

Uslijedili su naj-
gori trenuci.

– Ja sam tada digao pogled 
i vidio da nešto leti po zra-
ku. Nisam bio svjestan što je 
to, dok ljudi koji su bili bliže 
nisu rekli da je stradao čovjek 
koji se u tom momentu našao 
ispred cijevi - ispričao je.

Ovime se bavi već 23 go-
dine, no kaže da ovakvu tra-
gediju ne pamti. 

– To je tragedija koja se ne 
pamti u novijoj povijesti ku-
buraštva, a ne pamti ni starija 
generacija. Nema ni zapisa u 
novijoj povijesti da se dogo-
dilo nešto takvo. Teško nam 

je. I mi kuburaši, koje god 
društvo bili, bili smo učesnici 
toga, jako nam je teško. Kad 
sam gledao ljude oko sebe, 
vidimo sam da su svi jako 
potreseni, pogotovo jer je to 
naše bratsko društvo s kojim 
smo jako povezani – izjavio 
je Pilko za ‘RTL Danas’. 

dan žalosti
Načelnik Desinića Dražen Šur-
bek je 9. travnja, dan pogre-
ba tragično preminulog Sreć-
ka Juričana, proglasio Danom 
žalosti na području općine.

Iz Muzeja Hrvatskog za-
gorja, u čijem je sastavu i Dvor 
Veliki Tabor, izrazili su iskre-
nu sućut obitelji i svima pogo-
đenima strašnom tragedijom 
koja je potresla cijelo Zagorje, 
a posebno desinićki kraj.

– U ovim teškim trenuci-
ma naše su misli uz vas – po-
ručili su iz Muzeja Hrvat-
skog zagorja. 

Krapinsko – zagorska po-
licija još nije objavila službe-
ne rezultate kriminalističkog 
istraživanja. (kk) n

 » velika tragedija u zagorju potresla je cijelu hrvatsku

Top u Velikom Taboru nenadano 
opalio i usmrtio Srećka Juričana
Prema iskazima očevidaca, jedan od topova u više navrata nije htio opaliti. Nakon što je naposljetku ipak opalio, 
pri sljedećem pokušaju punjenja došlo je do iznenadnog ispaljenja
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U Nacionalnoj i sveuči-
lišnoj knjižnici u Za-
grebu je održana sve-
čana dodjela ugovora 

na temelju javnog poziva Mi-
nistarstva znanosti, obrazova-
nja i mladih ‘Izgradnja, rekon-
strukcija i opremanje osnovnih 
škola za potrebe jednosmjen-
skog rada i cjelodnevne škole’. 

Tom je prilikom krapin-
sko - zagorski župan Željko 
Kolar potpisao dva ugovora 
ukupne vrijednosti 13.368.419 
eura za projekte ‘Rekonstruk-
cija i dogradnja Osnovne škole 
Bedekovčina‘ te ‘Rekonstrukci-
ja i dogradnja postojeće škol-
ske sportske dvorane Osnovne 
škole Konjščina‘. Ugovore su 
uručili premijer Andrej Plenko-
vić i ministar znanosti, obrazo-
vanja i mladih Radovan Fuchs.

– Ovim potpisivanjem ugovo-
ra još smo jednom potvrdili da 
znamo kako privući sredstva te 
kako ih učinkovito i odgovorno 
iskoristiti. U realizaciju ulazimo 
odmah po otvaranju mogućno-
sti financiranja, a upravo takav 
pristup omogućuje nam konti-
nuirano ugovaranje novih proje-
kata i sredstava – kazao je župan 

Kolar i dodao kako su ovom pri-
likom potpisani 16. i 17. ugovor iz 
javnog poziva Ministarstva zna-
nosti, obrazovanja i mladih. 

– Dok drugi čekaju, mi smo 
spremni. Dok drugi planiraju, 
mi već provodimo i zbog toga 
ne pristajemo na minimum. 
Naš je cilj osigurati kvalitetni-
je prostore, bolje uvjete rada 
i jasan iskorak prema jedno-
smjenskoj nastavi u što većem 
broju škola – istaknuo je Ko-
lar i dodao kako rezultat rada 
dokazuje i činjenica da je ovo 
potpisivanje ugovora nasta-
vak kontinuiranog prijavljiva-
nja projekata na javne pozive, 
čime ukupna vrijednost svih 
17 projekata iznosi 102.924.589 
eura, od čega bespovratna 
sredstva iznose 69.292.167 eura. 

Također, Kolar je kazao 
kako će školstvo na područ-
ju županije uskoro biti jedno-
smjensko, a uskoro se očekuje 
potpisivanje ugovora za osnov-
ne škole u Zaboku, Velikom Tr-
govišću i Mariji Bistrici.

oš bedekovčina 
Ukupna vrijednost projek-
ta rekonstrukcije i dogradnje 

osnovne škole u Bedekovči-
ni iznosi 8.269.305 eura, od 
čega se 7.096.497 eura odno-
si na bespovratna sredstva Na-
cionalnog plana oporavka i 
otpornosti, a ostatak na sred-
stva osnivača, Krapinsko - za-
gorske županije. Projektom će 
se osigurati uvjeti za prelazak 
škole na jednosmjenski rad i 
uvođenje cjelodnevne nasta-
ve. Zahvat uključuje uklanja-
nje neadekvatnog dijela posto-
jeće zgrade te izgradnju nove 
dilatacije katnosti koja će se 
sastojati od svih potrebnih ele-
menata - od dizala i elektroin-
stalacija, do grijanja, hlađenja, 
ventilacije i sigurnosnih susta-
va. Dogradnjom će škola dobi-
ti 21 novu učionicu s pratećim 
sadržajima, čime će se zadovo-
ljiti pedagoški standardi, s ob-
zirom na to da škola trenutač-
no ima svega osam učionica.

Projekt obuhvaća i ener-
getsku obnovu postojećeg 
dijela, uključujući zamjenu 
stolarije, izolaciju, moderni-
zaciju sustava grijanja i venti-
lacije te ugradnju fotonapon-
ske elektrane. Svi prostori bit 
će prilagođeni osobama sma-

njene pokretljivosti, a uredit 
će se i okoliš škole, uključu-
jući prometne površine, par-
kiralište s ukupno 54 mjesta, 
kao i modernizaciju sport-
skih terena, izgradnju tribina, 
punionice za električna vozi-
la, biciklističke infrastruktu-
re i hortikulturno uređenje. 
Na svečanoj je dodjeli sudje-
lovao i ravnatelj Osnovne ško-
le Ivan Paradi.

oš konjščina
Projekt ‘Rekonstrukcija i do-
gradnja postojeće školske 
sportske dvorane Osnovne 
škole Konjščina‘ ukupne je 
vrijednosti 5.099.114 eura, od 
čega bespovratna sredstva 
iznose 1.782.145 eura. Sredstva 
osnivača, Krapinsko - zagor-
ske županije, iznose 2.116.971 
eura, dok sredstva Općine 
Konjščina iznose 1.199.998 
eura. Projektom je predviđe-
na izgradnja nove, energetski 
učinkovite trodijelne sportske 
dvorane koja će značajno una-
prijediti uvjete za nastavu i 
sportske aktivnosti. Nova dvo-
rana imat će teleskopske tribi-
ne s 360 sjedećih mjesta, svla-

čionice, sanitarije, spremišta 
za opremu te vanjske sport-
ske terene, čime će se omogu-
ćiti kvalitetnija nastava tjele-
sne i zdravstvene kulture, ali 
i organizacija školskih i lokal-
nih sportskih događanja.

Postojeća sportska dvora-
na bit će uklonjena, a na njezi-
noj lokaciji izgradit će se nova, 
dok će se preostali dio objekta 
rekonstruirati i prilagoditi pe-
dagoškim standardima. Projekt 
uključuje i uređenje pristupne 
infrastrukture, parkirališta te 
potpunu prilagodbu osobama 
s invaliditetom i smanjene po-
kretljivosti. Planirana je i pri-
mjena obnovljivih izvora ener-
gije, uključujući fotonaponsku 
elektranu i dizalice topline za 
grijanje i hlađenje, čime se do-
datno podiže energetska učin-
kovitost objekta. 

Partneri u projektu su Os-
novna škola Konjščina, Srednja 
škola Konjščina te Općina Ko-
njščina, a na uručivanju ugo-
vora sudjelovali su i ravnatelj 
Osnovne škole Dragan Roksan-
dić te načelnica Konjščine i sa-
borska zastupnica Anita Curiš 
Krok. (kk) n

 » oš bedekovčina ide u rekonstrukciju i dogradnju, a oš konjščina dobiva novu dvoranu

Župan Kolar potpisao ugovore 
vrijedne 13,3 milijuna eura
Župan je ovom prilikom najavio da će školstvo na području županije uskoro biti jednosmjensko. Još se očekuje 
potpisivanje ugovora za osnovne škole u Zaboku, Velikom Trgovišću i Mariji Bistrici

Uz župana Kolara, dodjeli ugovora nazočili su i ravnatelj OŠ Bedekovčina Ivan Paradi (lijevo), 
načelnica Konjščine Anita Curiš Krok i ravnatelj OŠ Konjščina Dragan Roksandić (desno)
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U Nacionalnoj i sveuči-
lišnoj knjižnici u Za-
grebu održana je sve-

čana dodjela i potpisivanje 
ugovora o bespovratnim 
sredstvima za projekte pri-
javljene na poziv ‘Izgradnja, 
rekonstrukcija i opremanje 
osnovnih škola za potrebe 
jednosmjenskog rada i cje-
lodnevne škole’. Riječ je o 
pozivu Ministarstva znano-
sti, obrazovanja i mladih, fi-
nanciranom sredstvima iz 
Nacionalnog plana oporav-
ka i otpornosti. Ugovore su 
uručili premijer Andrej Plen-
ković i ministar znanosti, ob-
razovanja i mladih Radovan 
Fuchs, a svečanosti je nazo-
čila i gradonačelnica Čakov-
ca Ljerka Cividini.

U okviru Nacionalnog 
plana oporavka i otpornosti 
2021. – 2026., Grad Čakovec 
prijavio je projekt ‘Rekon-
strukcija (dogradnja) Osnov-
ne škole Ivanovec’, usmjeren 
na unapređenje prostornih i 
infrastrukturnih kapacite-
ta škole. Ukupna vrijednost 
prihvatljivih troškova, odno-
sno odobrenih bespovratnih 
sredstava, u stopostotnom 

iznosu je 1.426.379 eura, dok 
je planirano trajanje proved-
be projekta 30 mjeseci.

Projektna prijava predana 
je uz suglasnost Ministarstva 
znanosti, obrazovanja i mla-
dih, kojom se potvrđuje da 
opis i grafički prikaz plani-
rane rekonstrukcije i dograd-
nje Osnovne škole Ivanovec 
u potpunosti zadovoljavaju 
uvjete propisane Normativi-
ma dimenzioniranja prosto-
ra osnovnih škola u Republi-
ci Hrvatskoj iz 2022. godine. 
Provedbom projekta rješa-
va se dugogodišnji problem 
smjenskog rada u školi, koji 

je uzrokovan nedostatnim in-
frastrukturnim i materijal-
nim kapacitetima za prelazak 
na jednosmjensku nastavu i 
uvođenje cjelodnevne škole.

Planirani zahvat obuhva-
ća rekonstrukciju i dogradnju 
pet novih učionica s pripada-
jućim sadržajima. Nakon za-
vršetka radova, ukupna bruto 
površina školske zgrade izno-
sit će 2288,12 četvornih me-
tara, pri čemu će dograđeni 
dio zauzimati 612,35 četvor-
nih metara, dok se površi-
na školske sportske dvorane 
neće mijenjati. Nove učioni-
ce projektirane su za kapaci-
tet od 28 učenika po razredu. 
Nakon dogradnje, škola će 
raspolagati s ukupno 15 uči-
onica – sedam za razrednu i 
osam za predmetnu nastavu, 
od kojih će tri biti specijalizi-
rane. Uz to, predviđeno je de-
vet kabineta te dva spremišta 
uz specijalizirane učionice. 
Time će se osigurati znatno 
kvalitetniji uvjeti za učenje i 
poučavanje, kao i organiza-
cijski preduvjeti za moder-
nizaciju nastavnog procesa.

Gradonačelnica Cividini 
tom je prigodom istaknula 

kako ovaj projekt predstavlja 
važan korak u razvoju obra-
zovne infrastrukture grada.

– Realizacijom ovog pro-
jekta i infrastrukturnim ula-
ganjem u rekonstrukci-
ju Osnovne škole Ivanovec 
omogućit će se jednak pri-
stup i kvaliteta obrazovanja 
svim učenicima. Grad Čako-
vec time potvrđuje snažan 
investicijski ciklus u obrazov-
nu infrastrukturu, stvarajući 
preduvjete za jednosmjen-
sku nastavu, kvalitetnije uv-
jete rada te viši standard za 
učenike i djelatnike škole – 
poručila je Cividini. (kk) n

 » ugovor je potpisala gradonačelnica cividini

Čakovcu 1,4 milijuna 
eura za dogradnju 
škole u Ivanovcu

Uručenjem pet novih ugo-
vora Varaždinskoj žu-
paniji, odnosno župa-

nu Anđelku Stričaku od strane 
premijera Andreja Plenkovića, 
nastavljen je ciklus potpisiva-
nja ugovora za projekte prijav-
ljene u sklopu Poziva ‘Izgrad-
nja, rekonstrukcija i opremanje 
osnovnih škola za potrebe jed-
nosmjenskog rada i cjelodnev-
ne škole’, u okviru Nacionalnog 
plana oporavka i otpornosti 
(NPOO).

Riječ je o trećem valu do-
djele ugovora, u ovom sluča-
ju, u okviru Grupe 2., odnosno 
za izgradnju i opremanje škol-
skih sportskih dvorana za po-
trebe cjelodnevne škole, gdje 
je Varaždinska županija prija-
vila ukupno 18 projekata te su 

svi su uspješno ugovoreni. Do-
datno su tu još bila tri NPOO 
projekta za osiguravanje jed-
nosmjenske nastave, a riječ je 
bila o rekonstrukciji i dograd-
nji OŠ Ivanec, te rekonstruk-
ciji i dogradnji školske zgrade 
i sportske dvorane u PŠ Str-
mec Podravski i PŠ Nova Ves 
Petrijanečka.

U ovom valu dodijelje-
na su bespovratna sredstva 
za pet projekata: za izgradnju 

školske sportske dvorane Po-
dručne škole Kuljevčica odo-
breno je 462.443 eura, za re-
konstrukciju zgrade Osnovne 
škole Vinica 966.319 eura, za 
izgradnju dvorane Osnovne 
škole Ivana Rangera Kameni-
ca 916.917 eura, za rekonstruk-
ciju i dogradnju dvodijelne 
dvorane Osnovne škole Franje 
Serta Bednja 1.488.571 eura te 
za rekonstrukciju i dogradnju 
dvorane Osnovne škole Bisag 
1.075.652 eura.

cjelodnevna škola 
Ukupno je u ovom paketu do-
dijeljeno 4.909.904 eura bes-
povratnih sredstava iz Meha-
nizma za oporavak i otpornost. 
Preostali dio sredstava za reali-
zaciju projekata osigurava Va-

raždinska županija iz svojeg 
proračuna, a gdje je to pred-
viđeno, u partnerstvu uz su-
financiranje jedinica lokalne 
samouprave. Realizacijom pro-
jekata učenicima će biti osigu-
rani kvalitetni uvjeti za nastavu 
tjelesne i zdravstvene kulture, 
ali i preduvjeti za cjelodnevnu 
školu. Uz to, nove i obnovlje-
ne dvorane koristit će se i za 
sportske, društvene i kulturne 
aktivnosti lokalnih zajednica.

Premijer Plenković ista-
knuo je kako Vlada snaž-
no ulaže u obrazovnu infra-
strukturu diljem Hrvatske, 
naglasivši da je za projek-
te izgradnje, rekonstrukcije 
i opremanja osnovnih škola 
kroz NPOO osigurano više od 
319 milijuna eura, dok ukupna 
ulaganja u obrazovni sustav 
dosežu oko dvije milijarde 
eura. Naglasio je kako je cilj 
tih ulaganja omogućiti jedno-
smjensku nastavu i kvalitetne 
uvjete za cjelodnevnu školu 
u svim dijelovima Hrvatske, 
čime se podiže standard ob-
razovanja i osiguravaju jedna-
ke prilike za sve učenike.

Uime svih dobitnika ugo-
vora o bespovratnim sred-
stvima zahvalio je župan An-
đelko Stričak.

– Ovim potpisivanjem i 
dodjelom pet novih ugovora 
došli smo do ukupno 21 inve-
sticije u našim osnovnim ško-
lama. Riječ je o snažnom in-
vesticijskom ciklusu kakav u 
školstvu nismo imali desetlje-
ćima. Naš cilj je jasan, osigu-
rati svakom djetetu jednake 
uvjete za obrazovanje, omo-
gućiti jednosmjensku nasta-
vu te unaprijediti sportsku 
infrastrukturu. Zahvalju-
jem predsjedniku Vlade An-
dreju Plenkoviću, članovima 
Vlade, Ministarstvu znano-
sti, obrazovanja i sporta na 
čelu s ministrom Radovanom 
Fuchsom, ravnatelju Središnje 
agencije za financiranje i ugo-
varanje Draganu Jeliću, kao i 
svima koji su pridonijeli rea-
lizaciji ovog snažnog investi-
cijskog ciklusa u obrazovanju 
– zaključio je Stričak. (kk) n

Stiže novih 4,9 milijuna 
eura za školske dvorane    

 » pet ugovora za varaždinsku županiju

U ovom valu dodijeljena su bespovratna sredstva za PŠ Kuljevčica, OŠ 
Vinica, OŠ Ivana Rangera Kamenica, OŠ Franje Serta Bednja i OŠ Bisag

“
	Naš cilj je jasan, osigurati 
svakom djetetu jednake uvjete 
za obrazovanje, omogućiti 
jednosmjensku nastavu 
te unaprijediti sportsku 
infrastrukturu” 			 
ANĐELKO STRIČAK - župan

Anđelko Stričak

Ljerka Cividini
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Otvorenjem tradici-
onalnog, trodnev-
nog Festivala kaza-
lišnih amatera Me-

đimurja, u petak je počeo bo-
gat program obilježavanja 
ovogodišnjih Dana Međimur-
ske županije. 

Sve do 8. svibnja, diljem 
Međimurja nizat će se iznimno 
bogati programski sadržaji čija 
raznolikost simbolizira bogat-
stvo nasljeđa, procvat kreativ-
nosti i snagu županijskog ra-
zvojnog zamašnjaka.

Župan Matija Posavec ista-
knuo je da se ove godine Dani 
Međimurske županije slave 
u jeku najvećeg županijskog 
investicijskog ciklusa u ko-
jem nastaju nove vrijednosti 
u obrazovanju, kulturi, zdrav-
stvu i socijalnoj skrbi, promet-
noj infrastrukturi, te prezenta-
ciji zavičajne baštine.

- Dani Međimurske županije 
bit će dani našeg identiteta, na-
ših vrijednosti i svega onoga po 
čemu smo prepoznatljivi, dru-
gačiji i posebni. Samo u ovom 
trenutku provodimo 10-ak pro-
jekata koje svatko može vidje-
ti i među kojima su mnogi pri 
samom završetku, poput ener-
getske obnove OŠ Sveta Mari-
ja i područnog školskog odje-
la u Železnoj Gori, kao i novih 

interpretacijskih centara po-
svećenih našoj nematerijalnoj 
baštini i kulturno-povijesnom 
nasljeđu, poput revitalizacije 
Feštetićeva dvorca u Pribislav-
cu i formiranja interpretacij-
skog centra ‘Palača međimur-
ske popevke’ u Donjoj Dubravi 

- rekao je župan Posavec, do-
davši da se otvara i ljekarna u 
Donjem Kraljevcu, gdje usko-
ro počinje i obnova ordinacije 
obiteljske medicine.

Ukupno se u programu pro-
slave Dana Međimurske župa-
nije očekuje čak 56 događanja 
na području kulture, sporta i 
zabave, sa središnjim program-
skim sadržajem 30. travnja, na 
sam spomendan pogibije Zrin-
skog i Frankopana i 355. obljet-
nicu tog događaja. 

- Toga dana, u podne, u 
Centru za kulturu održat će se 
i svečana sjednica Skupštine 
Međimurske županije, a dan će 
završiti prekrasnim koncertom 
glasovita ‘Četiri tenora’, među 
kojima je i naš Filip Hozjak, u 
sportskoj dvorani Graditeljske 
škole - najavio je župan, spo-
menuvši da je u program uvr-
šten i humanitarni koncert za 
Zakladu ‘Katruža’ - ‘Večer do-
brote’, koja tradicionalno uje-
dinjuje Međimurce i Međimur-
ke. Održat će se 21. travnja.  

Bit će tu i niz sportskih do-
gađanja koji će pokazati njego-
vanje sportskog duha i vrijed-
nosti te visoko razvijenu svijest 
Međimuraca kada je riječ o kre-
tanju kao glavnom preduvjetu 
zdravlja, dodao je župan.

- Najavljujem i jednu novu 
manifestaciju – ‘Projektovo 

– de smo, kaj smo’ – priliku u 
kojoj ćemo se osvrnuti na sve 
što radimo u ovom trenutku, 
te građanima ponuditi presjek 
aktivnosti županijske admini-
stracije i pregled projekata u 
provedbi - otkrio je Posavec, 
zahvalivši svima koji su prido-
nijeli programskom sadržaju.

Predsjednik Skupštine Me-
đimurske županije Dragutin 
Glavina u svom osvrtu na sre-
dišnji događaj – svečanu sjed-
nicu županijske Skupštine 

– naglasio je da će to biti prigo-
da za rezimirati nove dosege te 
s radošću zahvaliti zaslužnim 
pojedincima, tvrtkama i udru-
gama na doprinosu zajednici 
podjelom najviših županijskih 
priznanja – Nagrade ‘Zrinski’ i 
Povelje Međimurske županije.

zrinskima u čast
Među sadržajima ovog boga-
tog programa ističu se i sa-
držaji Zrinske garde Čakovec, 
čiji je predsjednik Đuro Bel re-

kao da će ova udruga u okvi-
ru Dana Županije proslaviti 25 
godina djelovanja, te tradici-
onalno sudjelovati na Sajmu 
cvijeća u Prelogu i na 15. spo-
mendanu pogibije Zrinskog i 
Frankopana, 25. travnja. 

- Od 9 sati slijedi smotra po-
vijesnih postrojbi na Franje-
vačkom trgu u Čakovcu, u kojoj 
će naši građani imati prigodu 
vidjeti 35 postrojbi iz cijele Hr-
vatske, te Mađarske i Sloveni-
je, a priredili smo i umjetnički 
program – predstavu Kazališ-
ne družine ‘Štolcer’ nazvanu 

“Oproštaj“ - istaknuo je Bel, te 
dodao da će se 26. travnja odr-
žati i tradicionalno hodočašće 
i komemoracija u Bečkom No-
vom Mjestu, gdje su povijesni 
velikani Međimurja pogubljeni, 
a građani koji se žele pridružiti 
hodočašću, mogu se javiti taj-
niku Zrinske garde.

ugoda za sva čula 
Ravnateljica Muzeja Međimur-
ja Čakovec, Maša Hrustek So-
bočan, predstavila je program 
kojim se ova ustanova uklju-
čuje u proslavu Dana Županije, 
posebno istaknuvši otvorenje 
stalnog postava Memorijalne 
zbirke Ladislava Kralja Međi-
murca i višednevni festival u 
atriju Starog grada.

- U atriju će se odvijati ma-
nifestacija ‘Povijest na tanjuru 

– okusi dvora Zrinskih’, koju 
ćemo realizirati u suradnji sa 
Srednjom školom Prelog, te 
građanima predstaviti jela iz 
kuharice iz 17. stoljeća - rekla je 
ravnateljica Hrustek Sobočan. 

Uz navedene događaje, Mu-
zej je pripremio čitav niz pre-
davanja za djecu i mlade, izlož-
be, te druge sadržaje posvećene 
povijesti i baštini zavičaja.

u sportskom duhu
Nedjelja, 26. travnja, bit će 

jedan od sportskih dana. Tada 
će se uz Streličarski turnir za 
Veliki pehar Nikole Zrinskoga, 
u Čakovcu održati i popularni 
Polumaraton Zrinskih. Pred-
sjednik Atletskog kluba Međi-
murje Mario Dobša zahvalio je 
županu i Županiji na kontinu-
iranoj podršci ovoj sportskoj 
manifestaciji, što je pridonije-
lo njezinu rastu i ugledu. 

- Pred nama je novi Poluma-
raton Zrinskih na kojem oče-
kujemo oko 900 trkača i trka-
čica i čiju će realizaciju pratiti 
oko 200 volontera. Trči se tra-
som od 21 kilometar te 5 kilo-
metara u utrci za građane, pa 
pozivam zainteresirane da se 
što prije prijave - pozvao je na 
kraju Dobša. (kk) n

 » u čast baštini i postignućima

Počelo je slavlje povodom 
Dana Međimurske županije
Sve do 8. svibnja, diljem Međimurja nizat će se iznimno bogati programski sadržaji čija raznolikost simbolizira 
bogatstvo nasljeđa, procvat kreativnosti i snagu županijskog razvojnog zamašnjaka
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Krapinsko - zagorska županija proživ-
ljava razdoblje najintenzivnijih in-
frastrukturnih ulaganja u svojoj no-
vijoj povijesti. Od potpune moder-

nizacije željezničkih dionica i nabave naj-
modernijih vlakova, do strateških cestovnih 
pravaca koji će kvalitetnije povezati sjever 
s ostatkom zemlje, promjene su vidljive na 
svakom koraku. O detaljima ovih projekata, 
brojkama koje stoje iza njih i planovima za 
budućnost, razgovarali smo s državnim taj-
nikom u Ministarstvu mora, prometa i infra-
strukture, Žarkom Tušekom.

Zagorje se u dokumentima Ministarstva 
navodi kao regija s iznimnom tradicijom 
korištenja željeznice. Gdje se trenutno 
nalazimo po pitanju modernizacije?
Tradicija je naš temelj, ali bez modernizaci-
je ona postaje samo sjećanje. Ako pogledamo 
širu sliku, kroz Operativni program Konku-
rentnost i kohezija 2014. – 2020., na područ-
ju Krapinsko - zagorske županije realizirano 
je šest velikih projekata čija je ukupna vrijed-
nost iznosila 58,1 milijun eura. Korisnicima 
je dodijeljeno 42,4 milijuna eura bespovrat-
nih sredstava. To je golem novac koji je po-
krenuo kotačiće promjena. Najvidljiviji sim-
bol te promjene je obnovljena i elektrificirana 

Kvaliteta pruge je bitna, ali putnike 
najviše zanimaju vlakovi u kojima 
provode vrijeme. Kakva je tu situacija s 
voznim parkom?
Naš je cilj bio jasan: maknuti stare garniture 
i uvesti europski standard. Kroz projekt ob-
nove voznog parka HŽ Putničkog prijevoza, 
koji je uspješno završen u travnju 2024. go-
dine, nabavljen je 21 novi niskopodni vlak. 
Riječ je o 11 gradsko-prigradskih i 10 regio-
nalnih vlakova. Ukupna vrijednost tog pro-
jekta iznosi 146 milijuna eura, gdje je do-
prinos Europske unije iznosio 99,5 milijuna 
eura, dok je iz državnog proračuna osigura-
no 46,5 milijuna eura. Danas ti novi elektro-
motorni vlakovi redovito povezuju Zagreb 
i Zabok, dok na relacijama od Krapine, Va-
raždina i Čakovca prema Zaboku voze novi 
dizel-motorni vlakovi. Putnici to osjete. Re-
cimo, radnim danom na relaciji Đurmanec - 
Krapina - Zabok imamo čak 38 vlakova, od 
čega je pet izravnih za Zagreb. Ako gledamo 
dionicu Zabok - Gornja Stubica, tamo pro-
metuje 25 vlakova, prema Varaždinu 23, a 
prema Zagrebu rekordna 32 vlaka dnevno. 
Ta gustoća polazaka uz modernu opremu ra-
zlog je zašto smo u 2024. prevezli 1,9 miliju-

dionica Zaprešić - Zabok. Taj projekt, ukupne 
vrijednosti 102,6 milijuna eura, od čega je na 
samu Krapinsko - zagorsku županiju otpalo 
39 milijuna eura, potpuno je transformirao 
te olakšao putovanje žitelja županije prema 
glavnom gradu. Danas tom prugom vlakovi 
voze brzinom do 120 km/h, a čvorište u Za-
boku postalo je jedno od najmodernijih u dr-
žavi. No, nismo stali na tome. Dovršena je i 
obnova dionice Zabok - Krapina, dugačke 16 
kilometara, u koju je država iz proračuna ulo-
žila 18,3 milijuna eura. Također, završili smo 
i rekonstrukciju stajališta Dubrava Zabočka, 
investiciju vrijednu pola milijuna eura. Sve su 
to kockice u mozaiku koji Zagorje čvrsto drži 
na tračnicama budućnosti.

 » kapitalni projekti koji mijenjaju vizuru zagorja

Intervju s državnim tajnikom iz MPPI-a, zaduženim za EU fondove, 
željeznicu, poštu, telekomunikacije te inspekciju cestovnog 
prometa (I. dio) 

ŽARKO TUŠEK: Ulaganja u željeznicu i 
ceste mjere se u stotinama milijuna eura, 
a stižu i ekološki vlakovi budućnosti    

“
	Tradicija je naš temelj, ali bez 
modernizacije ona postaje samo 
sjećanje. Projekti koje radimo su 
kockice u mozaiku koji Zagorje 
čvrsto drži na tračnicama 
budućnosti” 

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr
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na putnika, a u 2025. godini tu brojku podi-
gli na okruglih 2 milijuna.

Veliku pozornost privukli su projekti 
besplatnog prijevoza. Tko sve danas u 
Zagorju putuje bez troška karte?
To je jedan od naših najuspješnijih socijal-
nih programa. U 2025. godini besplatan pri-
jevoz vlakom koristilo je oko 4500 djece i 
učenika, 740 studenata te čak 8800 umirov-
ljenika i osoba starijih od 65 godina. To je 
direktna pomoć kućnim budžetima naših 
sugrađana. Također, ne smijemo zabora-
viti ranjive skupine. Kroz projekt vrijedan 
100.000 eura na razini županije, uveli smo 
Nacionalnu i Europsku iskaznicu za osobe 
s invaliditetom. U cijeloj Hrvatskoj isporu-
čeno je preko 140.000 takvih e-iskaznica, a 
od siječnja 2026. godine te osobe ostvaru-
ju pravo na potpuno besplatan prijevoz vla-
kom. To je standard uključenosti na koji mo-
žemo biti ponosni. Jedan od projekata koji 
me osobito veseli je uvođenje noćnih vlako-
va vikendom. To je bila inicijativa studena-
ta koju smo objeručke prihvatili. U razdoblju 
od listopada 2025. do ožujka 2026., samo na 
relaciji Zagreb - Zabok - Krapina prevezeno 
je oko 2900 putnika, dok je u cijelom pilot-
projektu noćnih linija na razini države zabi-
lježeno preko 10.100 putnika. To pokazuje da 
postoji golema potreba za sigurnim noćnim 
prijevozom mladih.

Iako je željeznica dominantna tema, 
cestovna infrastruktura ostaje 

ključna za gospodarski razvoj. Što se 
događa s projektom brze ceste prema 
Mariji Bistrici?
To je povijesni projekt za ovaj kraj. Upravo 
smo zakoračili u novu fazu potpisivanjem 
ugovora za izgradnju prve etape brze ceste 
od Zlatar Bistrice prema Kašini. Riječ je o 
dionici Marija Bistrica - Laz, dugačkoj oko 
3,5 kilometara. Ta će cesta postati ključna 
arterija koja će povezati sjever s okolicom 
Zagreba, smanjiti gužve kroz naselja i dra-
stično povećati sigurnost. Kad govorimo o 
sigurnosti na cestama, moram spomenuti 
i sanaciju opasnih mjesta. U županiji smo 
u te projekte uložili oko 400.000 eura. To 
uključuje i rekonstrukciju raskrižja Velika 
Ves na državnoj cesti kod Krapine, gdje je 
izgrađen moderni kružni tok koji je elimi-
nirao jednu od najkritičnijih točaka u pro-
metu. Također, Grad Krapina kroz Nacio-
nalni plan oporavka i otpornosti realizira 
projekt nabave električnih mini autobusa. 
Ukupna vrijednost tog ugovora s PDV-om 
iznosi 0,6 milijuna eura (iz dijela ugovora s 
isporučiteljem), dok je ukupna vrijednost 
cijelog projekta uspostave komunalnog pri-
jevoza milijun eura. Prva dva električna au-
tobusa stižu već ove godine, čime Krapina 
postaje predvodnik ekološkog lokalnog pri-
jevoza u Zagorju.

Digitalizacija i moderna tehnologija 
također su dio vašeg resora. Kako se 
to reflektira na svakodnevni život u 
našoj županiji?

Infrastruktura nisu samo asfalt i tračnice, već 
i optički kablovi te informatički sustavi. U ti-
jeku je projekt modernizacije informatičkog i 
prodajnog sustava HŽ-a vrijedan ukupno 17,3 
milijuna eura, od čega se 900.000 eura odno-
si izravno na Krapinsko - zagorsku županiju. 
To će značiti lakšu kupnju karata i bolju in-
formiranost putnika u realnom vremenu. No, 
još je važniji projekt širokopojasnog interne-
ta. Na području Đurmanca, Krapine, Radobo-
ja, Jesenja i Petrovskog uloženo je ukupno 7,9 
milijuna eura, od čega je EU sufinancirala 2,9 
milijuna eura. Tim smo projektom obuhvati-
li 8637 tzv. “bijelih adresa”, odnosno mjesta 
gdje ranije nije bilo komercijalnog interesa 
za brzi internet. Danas ti ljudi imaju pristup 
digitalnom svijetu koji je ravnopravan ono-
me u velikim gradovima. Također, kroz ‘Wi-
Fi4EU’ program, vrijedan 17,3 milijuna eura 
na razini države, u našu je županiju ulože-
no 900.000 za besplatan pristup internetu na 
javnim površinama.

Za kraj, što Zagorci mogu očekivati 
u idućih nekoliko godina? Koji su 
projekti u fokusu?
Budućnost je već počela. Cilj nam je mode-
ran, održiv i putnicima prilagođen sustav 
koji će Zagorje učiniti još boljim mjestom 
za život. Naša vizija je jasna: moderno, si-
gurno i zeleno Zagorje, izvrsno povezano s 
ostatkom Hrvatske i Europe. Za razdoblje 
od 2026. do 2029. godine planiramo naba-
vu šest novih elektrobaterijskih vlakova vri-
jednih 53,6 milijuna eura. Ti će vlakovi pro-
metovati upravo na našem području, što je 
ogroman iskorak u dekarbonizaciji. Potpi-
sivanje navedenog Ugovora očekujemo kroz 
narednih mjesec dana. Uz to, modernizira-
mo i sustav osiguranja željezničko-cestov-
nih prijelaza. U Novom Golubovcu će se, 
primjerice, ugraditi najmodernija LED si-
gnalizacija i polubranici. Ukupno na razi-
ni Hrvatske moderniziramo 94 prijelaza, a 
ti projekti, financirani s 22,3 milijuna eura 
iz sredstava programa iz područja kon-
kurentnosti i kohezije, značajno će podi-
ći razinu sigurnosti na našim prugama. Uz 
navedeno, u planu su značajna željeznič-
ka, cestovna te biciklistička ulaganja kroz 
novi fond Socijalni plan za klimatske poli-
tike, kao i izgradnja punog profila autopu-
ta kroz Zagorje, o čemu više u sljedećem di-
jelu intervjua... n

“
	Naša vizija je jasna: moderno, 
sigurno i zeleno Zagorje, izvrsno 
povezano s ostatkom Hrvatske i 
Europe. Budućnost je već počela” 



1010101010101010 Kajkavske kronike - broj 14711. travnja 2026. regija

Krapinsko – zagorska 
županija i u 2026. go-
dini potvrđuje status 
jedne od najbrže ra-

stućih kontinentalnih turistič-
kih regija. Već u prva tri mje-
seca 2026. godine ostvareni 
su rekordni rezultati – naime, 
zabilježeno je 44.997 dolaza-
ka, što je 20,49 posto više nego 
u istom razdoblju prošle godi-
ne. Još je izraženiji rast noće-
nja, kojih je ostvareno 104.503, 
odnosno čak 27,34 posto više 
u odnosu na prva tri mjeseca 
2025. godine.

Snažan uzlazni trend vidljiv 
je već od samog početka godi-
ne. U siječnju je zabilježen rast 
dolazaka od 31,54 posto u od-
nosu na godinu ranije, uz ostva-
rena 39.226 noćenja, što pred-
stavlja povećanje od 42,33 posto. 
U veljači je također nastavljen 
rast, s povećanjem dolazaka od 
15,69 posto, odnosno ukupno 
15.332 dolaska, dok je ostvare-
no 34.797 noćenja, što je porast 
od 22,88 posto u odnosu na ve-
ljaču 2025. godine.

Pozitivan trend nastavio 
se i u ožujku kad je zabilježe-
no 30.400 noćenja, što je porast 
od 16,08 posto, dok je broj dola-

zaka dosegnuo 13.680, odnosno 
14,22 posto više nego u ožujku 
2025. godine. 

cjelogodišnja destinacija
– Rezultati koje vidimo dokaz 
su da se dosljedan rad, jasna 
vizija i kontinuirana ulaganja 
itekako isplate. Krapinsko – za-
gorska županija danas je stabil-
na i prepoznata cjelogodišnja 
destinacija, a brojke to nedvo-
smisleno potvrđuju – istaknuo 
je župan Željko Kolar i poseb-
no naglasio kako ovaj rast nije 
slučajan, već je rezultat zajed-
ničkog rada turističkih djelat-
nika, poduzetnika i OPG-ova 
koji svakodnevno podižu kva-
litetu ponude i stvaraju razlog 
više za dolazak u Zagorje. 

Dodao je kako zajednički 
cilj nije sam rast brojki, već du-
goročna održivost i razvoj tu-
rizma koji donosi vrijednost lo-
kalnoj zajednici. 

– Naša snaga je u raznoliko-
sti i autentičnosti – od vrhun-
ske eno-gastro ponude i zdrav-
stvenog turizma, do sadržaja 
za aktivan odmor tijekom cije-
le godine. Nastavljamo ulaga-
ti, razvijati i podizati standar-
de jer želimo ostati destinacija 

kojoj se gosti vraćaju ne zbog 
jedne stvari, već zbog cjelovi-
tog doživljaja koji Zagorje nudi 

– zaključio je župan. 
Na rezultate turističkog 

prometa u prva tri mjeseca 
2026. godine osvrnula se i vo-
diteljica Ureda Turističke za-
jednice Krapinsko – zagorske 
županije Sanja Škrinjar. 

– Izrazito nas veseli znača-
jan porast dolazaka i noćenja 
stranih gostiju, ali i činjeni-
ca da domaći gosti i dalje čine 
čvrst temelj našeg turizma – 
istaknula je voditeljica Škri-
njar i dodala kako ohrabruje 
rast u svim vrstama smještaj-
nih objekata. 

Naglasila je da su hoteli u 
toplicama i dalje glavni zamaš-
njak zagorskog turizma, ali i da 
je sve vidljiviji razvoj drugih 
oblika smještaja. Posebno se 
pritom izdvaja istočni dio žu-
panije, gdje nema termalnih 
izvora ni hotelskog smješta-
ja, a ponuda se uspješno razvi-
ja kroz kuće za odmor kojih je 
danas više od 200 na područ-
ju cijele županije. Škrinjar se 
osvrnula i na inozemna tržišta 
te navela kako najviše gostiju i 
dalje dolazi iz Slovenije, dok se 

značajan rast bilježi i na tržišti-
ma Italije, Austrije i Njemačke. 

– Ovi rezultati dodatni su 
poticaj za daljnji razvoj i una-
prjeđenje turističke ponude – 
zaključila je.

Terme Tuhelj tijekom prva 
tri mjeseca ove godine, ista-
knuo je direktor Vasja Čretnik, 
bilježe iznadprosječne rezul-
tate. Naime, ostvarena su go-
tovo 54.000 noćenja što je po-
rast veći od 54 posto u odnosu 
na isto razdoblje prošle godine. 

– Iako su izravne usporedbe 
s prošlom godinom ograničene 
zbog intenzivnih investicijskih 
radova koji su se odvijali, važ-
no je istaknuti da nikada rani-
je nije ostvarena ovako visoka 
razina popunjenosti kapacite-
ta koja se u ovom razdoblju pri-
bližila razini od 80 posto – ka-
zao je direktor Čretnik i dodao 
kako je rast noćenja ostvaren 
na gotovo svim ključnim emi-
tivnim tržištima: 

– S povećanjem od gotovo 
10.000 noćenja najveći rast do-
lazi s domaćeg tržišta, dok se 
slovensko tržište ističe s pora-
stom većim od 7000 noćenja u 
prva tri mjeseca. Možemo ka-
zati kako rezultati potvrđuju 

ispravnost odluke o investiciji 
u obnovu i rekonstrukciju za-
padnog dijela objekta te pro-
širenje smještajnih kapaciteta 

– zaključio je direktor Čretnik 
i dodao kako je Hrvatsko za-
gorje jedna od najpoželjnijih 
destinacija. 

Terme Tuhelj početkom 
2025. godine nalazile su se 
usred intenzivnih investicij-
skih radova i unatoč tome po 
prvi su puta zabilježile brojku 
od 200.000 noćenja.

nadmašeni rekordi 
Da se ne radi o izolira-

nom uspjehu, već o nastavku 
stabilnog i dugoročnog rasta, 
potvrdili su i ukupni rezulta-
ti za 2025. godinu. Krapinsko 

– zagorska županija ponovno 
je nadmašila vlastite rekorde 
s ostvarenih 468.202 noćenja, 
što je porast od 9,25 posto u 
odnosu na 2024. godinu. Isto-
dobno je zabilježeno 214.210 
dolazaka turista, odnosno 
5,63 posto više nego godinu 
ranije, čime je dodatno učvr-
stila poziciju Zagorja među 
najdinamičnijim kontinental-
nim turističkim regijama u Hr-
vatskoj. (kk) n

 » porastao broj dolazaka i noćenja gostiju

KZŽ u prva tri mjeseca opet 
bilježi turističke rekorde

Zabilježeno je 44.997 dolazaka, što je 20,49 posto više nego u istom razdoblju prošle godine. Još je izraženiji rast 
noćenja, kojih je ostvareno 104.503, odnosno čak 27,34 posto više u odnosu na prva tri mjeseca 2025. godine
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U Po s l ov n o - t e h n o -
loškom inkubatoru 
Krapinsko - zagor-
ske županije odr-

žana je edukacija Povjeren-
stva za odlučivanje o suko-
bu interesa za obveznike s 
područja Krapinsko - zagor-
ske županije.

Radi se o jednom od re-
dovnih poslova Povjerenstva, 
a predsjednica Povjerenstva 
za odlučivanje o sukobu in-
teresa Ines Pavlačić, kazala je 
da su upravo edukacije ključ-
ne u radu Povjerenstva, jer se 
kroz edukacije ostvaruje pre-
ventivna uloga.

- Ovo je prilika da se obve-
znici zakona upoznaju s ak-
tualnom praksom, te s time 
kako postupiti u konkretnoj 
situaciji. Na taj način ostvaru-
je se neposredna interakcija, a 
mi kao Povjerenstvo možemo 
sami ispitati i uvidjeti što mo-

žemo poboljšati u našem radu 
- istaknula je uvodno Pavlačić. 

Velika je novost, dodaje 
predsjednica, što Povjeren-
stvo od 1. listopada 2024. go-
dine u provedbi ima i Zakon 
o lobiranju…

- To je novo područje, po 
prvi puta legitimno ustroje-
no u Hrvatskoj, a kroz ove 
edukacije ćemo našim ob-
veznicima pobliže pojasni-

ti i pojam lobiranja i sve što 
se uz njega veže - pojasnila 
je Pavlačić.

Najteže povrede prema 
Zakonu o sukobu interesa su 
korištenje službenih automo-

bila u privatne svrhe, neured-
no vođenje putnih naloga, za-
pošljavanje povezanih osoba 
(rodbine), primici zabranje-
nih dodatnih naknada i slič-
no, pobrojala je predsjedni-
ca, te dodala da se u najvećoj 
mjeri Povjerenstvo bavi po-

stupcima vezanim uz imovin-
ske kartice:   

- Ovdje se i dalje javljaju 
propusti - od nepoznavanja 
imovinskih kartica, kašnje-
nja, nepodnošenja… - dodaje. 

Župan Željko Kolar sma-
tra da ovakve edukacije do-
bro dođu, jer ponekad zako-
nom nije detaljno definirano 
što se smije, a što ne. 

- Ono što je nama bitno, dr-
žavnim dužnosnicima, je da 
imamo stalni kontakt s Povje-

renstvom i da im uvijek mo-
žemo postaviti pitanje kada 
smo u bilo kakvoj nedoumici. 
Vjerujem da ovakve edukacije 
svima dobro dođu - istaknuo 
je Kolar, pa dodao:

- Ključno je da Povjeren-
stvo djeluje kao neovisno ti-
jelo, bez političkog utjecaja, 
i da se prema svima jedna-
ko odnosi - zaključio je. (Va-
nja Hozmec) n

 » predsjednica povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa održala predavanje u zagorju

PAVLAČIĆ: Najviše je propusta kod 
ispunjavanja imovinskih kartica    
Najteže povrede prema Zakonu o sukobu interesa su korištenje službenih automobila u privatne svrhe, neuredno 
vođenje putnih naloga, zapošljavanje povezanih osoba (rodbine), primici zabranjenih dodatnih naknada i slično

“
	Ovo je prilika da se obveznici 
zakona upoznaju s aktualnom 
praksom i kako postupiti u 
konkretnoj situaciji, a mi kao 
Povjerenstvo ujedno možemo 
ispitati kako poboljšati naš rad” 	
INES PAVLAČIĆ - predsjednica Povjerenstva

Ines Pavlačić Željko Kolar
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Krapinsko – zagorska 
županija objavila je 
šest natječaja za svoje 

poljoprivrednike.
Objavljen je natječaj za 

potporu za očuvanje pčelinjeg 
fonda na području županije u 
2026. godini. Maksimalna vi-
sina potpore koju korisnik 
može ostvariti po ovom na-
tječaju iznosi 650 eura.

Nadalje, otvoren je na-
tječaj za potporu za poveća-
nje poljoprivredne proizvod-
nje na području županije u 
2026. godini. Visina potpore 
po korisniku iznosi do 6500 
eura, a maksimalno do 50 
posto od ukupno prihvatlji-
vih aktivnosti.

Županija je otvorila i na-
tječaj za potporu za sudjelo-
vanje u sustavu ekološke po-
ljoprivredne proizvodnje na 
području županije u 2026. 
godini. Visina potpore za 
troškove stručnog nadzo-
ra i sustava ocjenjivanja su-
kladnosti iznosi do 700 eura, 
a maksimalno do 75 po-
sto od ukupno prihvatlji-
vih aktivnosti.

Raspisan je i natječaj za 
potporu za zaštitu višegodiš-

njih nasada od padalina na 
području županije u 2026. go-
dini. Visina potpore za kup-
nju materijala i elementa za 
postavljanje sustava za zašti-
tu od tuče iznosi do 50 posto 
prihvatljivih aktivnosti, a naj-
više do 3000 eura.

Objavljen je i natječaj za 
potporu za uzgoj zagorskog 
purana na području župani-
je u 2026. godini. Maksimal-
na visina potpore koju kori-
snik može ostvariti za uzgoj 
zagorskog purana na područ-
ju KZŽ iznosi 3500 eura, dok 
maksimalna visina potpore 
koju certificirani uzgajatelj 
može ostvariti za uzgoj zagor-
skog purana na području KZŽ 
iznosi 10.000 eura.

Posljednji u ovom nizu 
je natječaj za potporu za po-
većanje stočarske proizvod-
nje na području županije u 
2026. godini. Visina potpore 
po korisniku iznosi do 6500 
eura, a maksimalno do 50 
posto od ukupno prihvatlji-
vih aktivnosti. Po grlu, visina 
potpore iznosi maksimalno 
do 1300 eura.

Zahtjevi za neku od pot-
pora s obveznom dokumen-

tacijom podnose se isključi-
vo elektroničkim putem kroz 
aplikaciju ‘SOM natječaji’. Rok 
za prijavu na natječaje je 7. 
svibnja, osim natječaja za pot-

poru za sudjelovanje u sustavu 
ekološke poljoprivredne proi-
zvodnje gdje je rok do 1. pro-
sinca, odnosno do utroška osi-
guranih sredstava.

Sve dodatne informacije 
(uvjeti, potrebna dokumen-
tacija…) možete pronaći na 
službenim stranicama Žu-
panije. (kk) n

 » prijavite se i osigurajte sredstva

KZŽ objavila šest natječaja za poljoprivrednike
Zahtjevi za potpore se s obveznom dokumentacijom podnose isključivo kroz aplikaciju ‘SOM natječaji’ 

U Županijskoj palači pot-
pisan je Ugovor o da-
rovanju nekretnine u 

svrhu izgradnje poduzetnič-
ke zone Slokovec, a Ugovor 
su potpisali župan Varaždin-
ske županije Anđelko Stričak 

i gradonačelnik Ludbrega Du-
bravko Bilić. Potpisivanju su 
nazočili i pročelnica Upravnog 
odjela za imovinsko-pravne 
poslove i opću upravu Lovor-
ka Horvat te županijski vijeć-
nik Dražen Filipović. 

Inače, riječ je o neizgra-
đenom građevinskom zemlji-
štu u Slokovcu, površine go-
tovo 89.000 četvornih metara, 
procijenjene tržišne vrijedno-
sti 954.000 eura, koje se ovim 
Ugovorom daruje Gradu Lud-

bregu. Sukladno odredbama 
Ugovora, Grad Ludbreg pre-
uzima obvezu izgradnje po-
duzetničke zone Slokovec na 
navedenoj lokaciji, koja podra-
zumijeva opremanje poduzet-
ničke zone komunalnom, ko-

munikacijskom, prometnom i 
energetskom infrastrukturom. 

Naime, Grad Ludbreg je još 
2019. godine podnio zahtjev 
za darovanjem predmetne 
nekretnine nadležnom Mini-
starstvu prostornoga uređenja, 
graditeljstva i državne imovi-
ne, no zbog promjene nadlež-
nosti krajem 2025. godine Mi-
nistarstvo je predmet ustupilo 
na rješavanje Varaždinskoj žu-
paniji. Ministarstvo gospodar-
stva dalo je prethodnu sugla-
snost za darovanje navedene 
nekretnine, a sklapanju Ugo-
vora o darovanju prethodila je 
Odluka o darovanju predmet-
ne nekretnine koju je Županij-
ska skupština Varaždinske žu-
panije donijela jednoglasno. 

Ujedno, od kada su žu-
panije preuzele upravljanje i 
raspolaganje nekretninama 
u vlasništvu Republike Hrvat-
ske, riječ je o nekretnini najve-
će tržišne vrijednosti kojom je 
Varaždinska županija raspola-
gala u korist jedne jedinice lo-
kalne samouprave.

Ovim projektom stvaraju 
se preduvjeti za daljnji gos-
podarski razvoj, privlače-
nje investicija te otvaranje 
novih radnih mjesta na po-
dručju ludbreškog kraja i šire 
okolice. (kk) n

 » veliki dan za ludbreg

Potpisan ugovor o darovanju nekretnine 
za gradnju poduzetničke zone Slokovec
Ovim projektom stvaraju se preduvjeti za daljnji gospodarski razvoj, privlačenje investicija te otvaranje novih radnih 
mjesta na području ludbreškog kraja i šire okolice
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U koncertnoj dvorani 
Glazbene škole u Va-
raždinu u srijedu su 
svečano uručene od-

luke o dodjeli bespovratnih 
sredstava za poticanje korište-
nja obnovljivih izvora energi-
je u obiteljskim kućama na po-
dručju Varaždinske županije. 

Ugovore je preuzeo ukupno 
241 korisnik, a riječ je o progra-
mu kojim Županija potiče ener-
getsku učinkovitost kućanstava, 
smanjenje troškova energenata 
i zaštitu okoliša.

Za ovu je godinu u proraču-
nu osigurano 250.320 eura, a ve-

lik interes građana potvrđuje i 
činjenica da su sredstva isko-
rištena već prvog dana nakon 
objave Javnog poziva. Pročel-
nik Upravnog odjela za gospo-
darstvo i europske poslove Dar-
ko Majhen pojasnio je kako se 
program provodi već petu go-
dinu zaredom.

– Kao i prethodnih godi-
na, građani su se mogli prijavi-
ti kroz tri mjere: za izradu pro-
jektne dokumentacije, izradu 
glavnog projekta te za nabavu i 
ugradnju sustava poput dizali-
ca topline i sunčanih elektrana. 
Ove godine dodijeljeno je uku-

pno 250.000 eura za 241 kori-
snika, pri čemu su pojedinačni 
iznosi potpore iznosili od 200 
do 1700 eura. Interes građana 
iz godine u godinu sve je veći, 
što pokazuje da su sve svjesniji 
važnosti ulaganja u obnovljive 
izvore energije. Time ne samo 
da ostvaruju energetsku neovi-
snost i smanjuju troškove, već i 
aktivno doprinose zaštiti okoli-
ša – kazao je Majhen.

Varaždinski župan Anđel-
ko Stričak naglasio je kontinu-
itet ulaganja i značaj ove mje-
re za građane.

– Kroz proteklih pet godi-
na za ovu smo namjenu iz žu-
panijskog proračuna izdvoji-
li oko 800.000 eura, a s ovim 
ugovorima ovu je mjeru iskori-
stilo ukupno 878 građana. Ove 
godine osigurali smo rekor-
dnih 250.000 eura, a posebno 

nas veseli činjenica da su sred-
stva utrošena već prvi dan na-
kon objave javnog poziva. To 
jasno pokazuje da naši građa-
ni vode računa o uštedi energi-
je, ali i o zaštiti okoliša – poru-
čio je Stričak.

Interes za ovu mjeru kon-
tinuirano raste, a Varaždinska 
županija kroz ovakve progra-
me nastavlja ulagati u energet-
sku neovisnost građana i održivi 

razvoj. Korisnik Javnog poziva 
Dragutin Kišić, iz naselja Jurke-
tinec u općini Maruševec, ista-
knuo je kako mu ovo sufinan-
ciranje znači jako puno.

– Radili smo solarnu elektra-
nu na stambenom objektu koja 
već godinu dana funkcionira i 
vidi se svojevrsna ušteda te na-
ravno, ako gledamo obnovljive 
izvore energije, gradnja elek-
trane nam se isplatila. Kod 

mene je riječ o ukupnoj investi-
ciji vrijednoj 8500 eura, a riječ 
je o elektrani od 12 kW. Zahva-
ljujem Fondu za zaštitu okoliša 
i Varaždinskoj županiji, budu-
ći da je to već peti ciklus sufi-
nanciranja – poručio je na kra-
ju Kišić. (kk) n

 » građani varaždinske županije iskazali rekordan interes

Župan uručio ugovore za 
obnovljive izvore energije  
Ugovore je preuzeo ukupno 241 korisnik, a riječ je o programu kojim Županija potiče energetsku učinkovitost 
kućanstava, smanjenje troškova energenata i zaštitu okoliša. Za ovu je godinu u proračunu osigurano 250.320 eura

“
	Posebno veseli činjenica da su 
sredstva utrošena već prvi dan 
nakon objave javnog poziva. To 
jasno pokazuje da naši građani 
vode računa o uštedi energije, ali 
i o zaštiti okoliša” 			 
ANĐELKO STRIČAK - župan

Anđelko Stričak

Darko MajhenInteres za ovu mjeru kontinuirano raste, a Varaždinska županija kroz ovakve 
programe nastavlja ulagati u energetsku neovisnost građana i održivi razvoj
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Izaslanstva Međimurske 
županije, Grada Čakov-
ca, Općine Donji Kralje-
vec te predstavnici Udru-

ge antifašističkih boraca i an-
tifašista Međimurske župani-
je, položili su u utorak vijen-
ce i upalili svijeće u znak sje-
ćanja na poginule antifašistič-
ke borce povodom 81. obljetni-
ce oslobođenja Međimurja od 
fašističke okupacije, odnosno 
mađarskog i njemačkog naci-
stičkog okupatora.

- Povijest Međimurja obi-
lježena je snažnim osjećajem 
pripadnosti domovini i bor-
bi za povratak matici zem-
lji tijekom proteklih stoljeća. 
Zato je obljetnica svake po-
bjede našeg naroda, koja je 
značila povratak Međimurja 
u krilo Hrvatske, za nas veli-
ki praznik - istaknuo je prili-
kom odavanja počasti župan 
Matija Posavec te dodao: 

- Važni datumi u našoj po-
vijesti nizali su se i od 1. trav-
nja 1945., kada su se dan za 
danom nizale borbe za oslo-
bođenje Međimurja, da bi 6. 
travnja bila okončana era ne-
milosrdnih politika koje su 
narodu Međimurja nameta-
le neke druge granice i dru-
gačija društvena uređenja. I 
u II. svjetskom ratu, kao i u 
ranijim turbulentnim doga-

đanjima, Međimurke i Međi-
murci su uspjeli očuvati svoj 
jezik, svoje vrijednosti, svoju 
kulturu i identitet, a antifaši-
stička borba predstavlja dio 
slavnih dana naše povijesti. 
Stoga i ovoj obljetnici odaje-
mo poštovanje i pijetet žrtva-
ma - naglasio je župan i do-
dao da je u današnje vrijeme, 
vrijeme ideoloških i svjetona-
zorskih podjela te pokušaja 
revizionizma, osobito važno 
podsjećati na povijesne istine: 

- Važno je da ostanemo po-
nosni na svoju povijest i uči-
mo iz nje. 6. travnja 1945. za 
Međimurce je sjećanje na još 
jedan dan zavičajne povijesti 
kada su naši preci rekli ‘da’ 
slobodi i ‘ne’ teroru, te se bez 
zadrške i po cijenu vlastitih 
života suprotstavili okupato-
rima. Na nama je da čuvamo 

identitet i u novom vremenu, 
da ostanemo glas razuma po-
štujući povijest, no živeći u 
sadašnjosti i radeći za buduć-
nost - kazao je župan.

Povodom obljetnice oslo-
bođenja Međimurja 1945. go-
dine, predsjednik Udruge an-
tifašista Međimurja Miljenko 
Zorko je, govoreći o stradava-

njima međimurskih antifaši-
sta, istaknuo da u ime povije-
sne istine nikada ne smiju biti 
zaboravljeni.

- Radilo se o ljudima koji 
su se suprotstavili najvećem 
zlu 20. stoljeća – fašizmu – 
koji je samo u Međimurju 
odnio tisuće života i razorio 
brojne obitelji. Ne smijemo 
zaboraviti ni romsku zajed-
nicu, kao ni židovsku zajed-
nicu u Međimurju, koja je 

tijekom II. svjetskog rata go-
tovo potpuno izbrisana - re-
kao je Zorko. 

Gradonačelnica Čakovca 
Ljerka Cividini je naglasila da 
je završetak II. svjetskog rata 
za Međimurje značio ponovni 
povratak domovini, zahvalju-
jući opredjeljenju Međimurki 
i Međimuraca za pravu stranu 
povijesti – antifašizam. 

- Tijekom četverogodišnje 
okupacije, naši ljudi ponovo 
su uspjeli očuvati svoj jezik i 
kulturu, oduprijevši se mađa-
rizaciji. Svoju odanost poka-
zali su i u Domovinskom ratu 
kada je zavičaj ponovo treba-
lo obraniti - rekla je grado-
načelnica, podsjetivši da je 
Čakovec 1945. oslobođen 6. 
travnja, da bi otprilike tje-
dan dana nakon toga, odno-
sno nakon završne bitke na 

Štrigovčaku, okupatori bili 
protjerani iz Međimurja.

Izaslanstva su vijence po-
ložila kod spomen-ploče u 
Starom gradu Čakovcu, kod 
spomenika na Trgu Euge-
na Kvaternika i spomeniku 
palim partizanima na grad-
skom groblju u Mihovljanu, 
da bi odavanje počasti tra-
dicionalno završilo na spo-
men-groblju u Svetom Jurju 
u Trnju, gdje se prigodnim ri-
ječima obratio i načelnik Op-
ćine Donji Kraljevec Miljenko 
Horvat, te zahvalio na očuva-
nju ove tradicije odavanja po-
časti koja u središte stavlja 
ljude koji su zaslužni za vri-
jednosti koje se danas njegu-
ju u društvu.

- Dan oslobođenja Me-
đimurja nije samo spomen 
na važan povijesni trenutak, 
to je i dan sjećanja na cije-
nu slobode i na ljude koji su 
položili najveću žrtvu - re-
kao je između ostalog na-
čelnik Horvat.

Inače, tijekom II. svjetskog 
rata u antifašističkoj borbi su-
djelovalo je više od 2000 Me-
đimurki i Međimuraca, a njih 
više od 1800 završilo je u logo-
rima i zatvorima. U redovima 
partizanskih odreda poginu-
lo je 300-tinjak ljudi iz međi-
murskog kraja. (kk) n

 » s poštovanjem i pijetetom

Svečano je obilježen Dan 
oslobođenja Međimurja 1945.

Tijekom II. svjetskog rata u antifašističkoj borbi sudjelovalo je više od 2000 Međimurki i Međimuraca, a njih više od 1800 
završilo je u logorima i zatvorima. U redovima partizanskih odreda poginulo je 300-tinjak ljudi iz međimurskog kraja

Ljerka Cividini Miljenko Zorko

Matija Posavec
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Međimurski župan 
Matija Posavec su-
djelovao je na ko-
ordinaciji s izvođa-

čima radova na rekonstruk-
ciji i prenamjeni Feštetićeva 
dvorca u Pribislavcu, koji do-
življava preobražaj u jednom 
od najvećih projekata revita-
lizacije u Međimurju. 

Međimurska županija je 
s Javnom ustanovom REDEA 
pokrenula ovaj projekt vrije-
dan 6.335.118,51 eura, s ciljem 
da prezentaciju zavičajnog 
kulturno-povijesnog naslje-
đa podigne na još višu razinu.

U projektu rekonstrukcije 
i prenamjene dvorca u inter-
pretacijski centar, Feštetićeva 
kurija postat će raskošan in-
terpretacijski centar s muzej-
skim postavom posvećenim 
obitelji Feštetić i njihovu na-
sljeđu, smještajnim kapacite-
tima, te sadržajem kojem će 
u fokusu biti autohtona me-
đimurska kuhinja.

Rekonstrukcijski rado-
vi počeli su 23. siječnja 2025. 
godine i trenutačno su u za-
vršnoj fazi te se završetak uz 
opremanja očekuje krajem 
lipnja ove godine.

Dosad su izvedene sve 
krovne kućice te predstoji 
još obnova dimnjaka, uređe-

no je potkrovlje i formirane 
sobe za smještaj gostiju te za-
jednički prostori. Izvedeni su 
i radovi u sanitarnim čvorovi-
ma, a trenutno se završavaju 
elektrotehnički radovi nakon 
čega slijedi postavljanje vra-
ta i opremanje gornjih etaža.

U atraktivnom tornju 
dvorca izrađene su stepeni-
ce te se u ovom trenutku za-
vršava montaža prozora te 
elektroinstalaterski radovi u 
interijeru. I u prizemlju te po-
drumu dvorca su većim dije-
lom završeni restauratorski i 

soboslikarski radovi te pred-
stoji polaganje keramike u 
hodniku i parketa u ostalim 
prostorijama prizemlja, uz 
postavljanje prozora i vrata.

U interijeru Feštetićeva 
dvorca u narednim danima 
slijedi ugradnja dizala uz pa-
ralelne radove na fasadi koji 
su u punom jeku, uz što se 
kraju privode i restaurator-
ski radovi na pročeljima te iz-
gradnja glavnoga erkera.

I okoliš ovog vrijednog 
objekta dobit će novo ruho 
kojim će dominirati staro sta-

blo magnolije u središtu. Izve-
dene su staze kroz perivoj, a 
idućeg tjedna slijedi sadnja 
ukrasnog bilja te ugradnja su-
stava za navodnjavanje.

U perivoju su predviđeni i 
otoci na kojima će se urediti 
dječje igralište i sjenica.

Novi život starog Fešte-
tićeva dvorca samo što nije 
započeo. Pričat će gostima 
priču o Međimurju, o njego-
vim vrijednostima i nasljeđu, 
te o baštini na najljepši na-
čin svjedočiti brojnim nara-
štajima. (kk) n

 » pričat će lijepu priču o međimurju

Feštetićev dvorac postaje reprezentativno 
mjesto prezentacije međimurske baštine    
Županija je s Javnom ustanovom REDEA pokrenula ovaj projekt vrijedan 6.335.118,51 eura, s ciljem da prezentaciju 
zavičajnog kulturno-povijesnog nasljeđa podigne na višu razinu

Rekonstrukcijski radovi počeli su 23. siječnja 2025. godine i trenutačno 
su u završnoj fazi
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UPMC Hillman Can-
cer Center Hrvatska 
u dogovoru s Kra-
pinsko - zagorskom 

županijom, Općom bolnicom 
Zabok te udrugama hrvatskih 
branitelja započinje program 
besplatnog pružanja terapi-
ja zračenjem. Navedene tera-
pije namijenjene su svim on-
kološkim pacijentima koji su 
hrvatski branitelji, a dolaze iz 
Krapinsko - zagorske županije. 

naredna tri mjeseca
Program će se aktivno provo-
diti tijekom naredna tri mje-
seca, a ako se ukaže potreba i 
u dodatnim intervalima kroz 
iduće godine.

– UPMC je u Hrvatskoj od 
prvog dana prepoznao potre-
be lokalne zajednice te u na-
šem radu činimo sve kako bi-
smo pacijentima omogućili 
dostupnost najviše razine li-
ječenja. Ovim programom že-
limo doprinijeti većoj dostu-
pnosti radijacijskog zračenja 
za hrvatske branitelje koji su 

onkološki pacijenti. Usko su-
rađujemo s udrugama hrvat-
skih branitelja kako bismo po-
taknuli njihove članove kojima 
je ovaj oblik liječenja potreban 
da se jave – ističe Davor Babić, 
ravnatelj UPMC Hillman Can-
cer Centra Hrvatska u Zaboku.

UPMC Hillman Cancer 
Center Hrvatska dio je UPMC-
a, neprofitne bolničke mreže 
koja je dio jednog od najvećih 
i najuglednijih zdravstvenih 
sustava u Sjedinjenim Ame-
ričkim Državama, sa sjedištem 
u Pittsburghu, Pennsylvania. 
Vrijednost ovog programa od 
samog početka prepoznata 
je od strane Opće bolnice Za-
bok te Krapinsko - zagorske 
županije, a predstavlja prvi 

takav projekt koji je usmje-
ren hrvatskim braniteljima s 
područja KZŽ.

– Brojni hrvatski branite-
lji dali su svoje živote, a mno-
gi od onih koji su živi svoje 
zdravlje za našu domovinu. 
Udruge hrvatskih branitelja 
upravo su tu da njima pomo-
gnu kada je to najpotrebni-
je. Ovaj program koji provodi 
UPMC u Hrvatskoj iskreno po-
zdravljamo i želimo zahvaliti 
svima koji su doprinijeli nje-
govoj realizaciji. Vjerujem da 
će ovime biti omogućeno brže 
i učinkovitije liječenje brani-
teljima koji su onkološki pa-
cijenti, ali i olakšan pritisak 
na cjelokupni zdravstveni su-
stav – naglašava Josip Horva-

 » odlične vijesti 

UPMC Hillman Cancer Center u 
Zaboku pokreće besplatne terapije 
zračenjem za zagorske branitelje

Program je pokrenut u dogovoru s Krapinsko - zagorskom županijom, Općom bolnicom 
Zabok te udrugama hrvatskih branitelja

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

Centar je opremljen najmodernijom 
tehnologijom koja omogućuje da se 
inače dugotrajni terapijski protokoli 
zamijene s tek nekoliko, pa čak i jednom 
frakcijom liječenja
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tin, predsjednik UDVDR-a Kra-
pinsko - zagorske županije.

UPMC Hillman Cancer 
Center Hrvatska s navede-
nim partnerima kontinuirano 
će biti u komunikaciji kako 
bi se omogućilo informira-
nje pacijenata kojima je pro-
gram namijenjen.

– Postoji jasna potreba za 
ovom vrstom liječenja i vje-
rujem kako će ovim progra-
mom onkološkim pacijen-
tima iz zajednice hrvatskih 
branitelja biti osigurana viso-
ka razina skrbi onda kada je 
to njima najpotrebnije. Naša 
bolnica spremna je pridonije-

ti ovom programu u interesu 
pacijenata te vjerujemo kako 
je i ovo pokazatelj kvalitetne 
suradnje naših zdravstvenih 
institucija, kao što je to slučaj 
od dolaska UPMC-a u Zabok i 
Hrvatsku – dodaje izv. prof. dr. 
sc. Rajko Fureš, zamjenik rav-
nateljice Opće bolnice Zabok.

UPMC Hillman Cancer 
Center u Zaboku je otvoren u 
ožujku 2025. zahvaljujući inve-
sticiji UPMC-a od 20 milijuna 
dolara, koja odražava povje-
renje u hrvatski zdravstveni 
sustav i podržava Nacionalni 
strateški okvir borbe protiv 
raka do 2030. godine.

– Prije samo nekoliko mje-
seci obilježili smo početak 
pružanja usluge UPMC-a u 
Zaboku pacijentima preko 
uputnice HZZO-a, a danas vi-
dimo koliko je za čitavu lo-
kalnu zajednicu važan ovaj 
projekt i investicija američke 
zdravstvene institucije u na-
šoj županiji. Vjerujem kako je 
ovaj program usmjeren hrvat-
skim braniteljima koji su on-
kološki pacijenti jedan u nizu 
projekata koji će osigurati lo-
kalnoj zajednici kvalitetnije i 
dostupnije liječenje te zdrav-
stvenu skrb najviše razine i 
zbog toga zahvaljujem vod-

stvu UPMC-a na ovoj inicija-
tivi – poručuje krapinsko - za-
gorski župan Željko Kolar.

najnapredniji sustavi
UPMC Hillman Cancer Cen-
ter Hrvatska u Zaboku opre-
mljen je najnaprednijim su-
stavom ‘Varian TrueBeam’ za 
stereotaktičku radioterapiju 
tijela (SBRT) i stereotaktič-
ku radiokirurgiju (SRS), koji 
omogućuje iznimno precizno 
liječenje teško dostupnih tu-
mora uz maksimalnu zaštitu 
zdravog tkiva. Zahvaljujući 
ovoj tehnologiji, u mnogim 
slučajevima dugotrajni tera-
pijski protokoli danas su za-
mijenjeni s tek nekoliko, pa 
čak i jednom frakcijom lije-
čenja, uz visoku učinkovitost 
i sigurnost.

Uz napredne terapijske 
mogućnosti, Centar raspolaže 
i ključnim dijagnostičkim ala-
tima poput PET/CT snimanja, 
koji omogućuju preciznu pro-
cjenu bolesti, planiranje lije-
čenja i praćenje ishoda terapi-
je. Kao dio globalne mreže od 
gotovo 80 centara, UPMC Hill-
man Cancer Center Hrvatska 
donosi suvremenu onkološ-
ku skrb u Krapinsko - zagor-
sku županiju i regiju u kojoj 
ona ranije nije bila dostupna 
te pruža širok spektar usluga, 
uključujući radijacijsku i inter-
nističku onkologiju te PET-CT 
dijagnostiku. n

Program će se aktivno provoditi tijekom 
naredna tri mjeseca, a ako se ukaže 
potreba i u dodatnim intervalima kroz 
iduće godine

Rajko Fureš

Josip Horvatin

Željko Kolar
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U Gradskoj vijećni-
ci Grada Varaždi-
na u petak je potpi-
san ugovor o kreditu 

Tehnološkom parku Varaždin 
za financiranje troškova pro-
jekta ‘Inovacijski centar u 
sklopu Tehnološkog parka Va-
raždin: INNOCENT’. Ugovor 
su potpisali član Uprave Hr-
vatske banke za obnovu i ra-
zvitak Josip Pavković i direk-
tor Tehnološkog parka Varaž-
din Vedran Bubalo. Uz grado-
načelnika Varaždina Nevena 
Bosilja, potpisivanju su pri-
sustvovali i ostali predstavni-
ci HBOR-a, direktor Direkcije 
upravljanja područnim uredi-
ma Tomislav Marković, direk-
tor Direkcije za poslovanje s 
bankama, financijskim in-
stitucijama i JLS-ovima Ma-
rio Perić te voditeljica Odje-
la za poslovanje s JLS-ovima 
Senka Jurković.

Gradonačelnik Neven Bo-
silj naglasio je kako je Grad 
Varaždin ponosan što je Teh-
nološki park prvi dobio 50 po-
sto granta iz Urbanog razvoj-
nog fonda HBOR-a. 

- Zadovoljili smo sve krite-
rije i to je samo nastavak cje-
lokupne strategije Grada Va-
raždina da ulažemo u nešto 
što daje dodanu vrijednost. 
Radimo iz ITU mehanizma 

dva velika projekta, Centar 
kreativnih i kulturnih indu-
strija i Centar za predinku-
baciju u pametnoj industriji 
zajedno s našim Fakultetom 
organizacije i informatike. Svi 
studenti koji će u završnim 
godinama već dobivati znanja 
kako da pokrenu vlastiti po-
sao, uključit će se dalje u Ino-
vacijski centar kojeg ćemo iz-
graditi na prostoru na kojem 
je sad ruševina starog resto-
rana ‘Varteks’. Zadržat ćemo 
zelenu površinu te oplemeni-
ti prostor, dati novi sadržaj i 
novu priliku mladim ljudima, 
budućim poduzetnicima u na-
šem gradu – rekao je gradona-
čelnik Bosilj. 

Radi se o odobrenju kredi-
ta u iznosu 5,3 milijuna eura 
iz HBOR-ovog programa ‘Ur-
bani razvojni fond’. 

- Osnovna važnost i pred-
nost ove kreditne linije jest da 
je u samom kreditnom izno-
su sadržan i značajan iznos 
granta. Zahvaljujem se di-
rektoru Tehnološkog parka i 
gradonačelniku. Tehnološki 

park je uspio ovaj projekt u 
posljednjih godinu dana de-
taljno i kvalitetno pripremiti 
i, prema svemu što smo vidje-
li i temeljem čega smo dobi-
li ovaj kreditni zahtjev, zado-
voljiti sve kriterije koji su bili 
zadani unutar ovoga kredit-
nog programa. To će u kraj-
njem slučaju imati za ishod da 
će projekt, nakon što se izgra-
di i završi prema projektnim 
planovima, ostvariti pravo od 
kapitalnog rabata od 50 posto, 
što je maksimalni kapitalni 
rabat. 50 posto od kredita će 
prijeći u grant, a 50 posto pre-
ostalog kredita će se vraćati 
kroz sljedećih 20 godina, uz 
jednu godinu počeka. Riječ je 
o ulaganju u Inovacijski cen-
tar, o osiguravanju infrastruk-
ture, ali i stručne i znanstvene 
podrške onim najranjivijim 
skupinama u gospodarstvu – 
početnicima, mikro i malim 
poduzetnicima, start-upo-
vima, svima koji imaju ne-
kakvu potencijalnu kvalitet-
nu i dobru ideju, volju i želju 
za radom, ali možda nemaju 

mogućnosti, prostora i infra-
strukturu. Kroz ovaj način, uz 
podršku iskusnijih gospodar-
stvenika i znanstvene zajedni-
ce, očekujemo da će se izro-
diti i budući klijenti HBOR-a 
i gospodarstvenici koji će na-
praviti bitne pomake za na-
predak hrvatskog gospodar-
stva. Projekt je i inovativan 
i ‘zeleni’, zadovoljava i sve 
estetske kriterije i zato nam 
je drago da smo uspjeli iskori-
stiti europska sredstva i odo-
briti ovaj kredit - rekao je Jo-
sip Pavković.

Direktor Tehnološkog par-
ka Vedran Bubalo također je 
zahvalio svima koji su sudjelo-
vali u pripremi ovog projekta. 

- Najviše smo ponosni na 
to da gradimo infrastrukturu 
u kojoj ćemo moći provoditi 
program u kojem smo dosad 

bili deficitarni. S postojećom 
infrastrukturom, uspijeva-
li smo i bili uspješni u potpo-
maganju poduzetnika početni-
ka, poduzetnika do tri godine 
starosti, ali smo se često susre-
tali sa situacijom da poduzet-
nici koji su u rastu i razvoju, 
nisu imali dovoljno prostora u 
Tehnološkom parku zbog na-

 » potpisan ugovor o kreditu

U Varaždinu će se graditi novi 
inovacijski centar ‘INNOCENT’ 

Radi se o odobrenju kredita Tehnološkom parku Varaždin u iznosu 5,3 milijuna eura iz HBOR-
ovog programa ‘Urbani razvojni fond’

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

Projekt je ukupne površine 2500 metara 
kvadratnih bruto, od kojih je 1000 
kvadrata uredskog prostora, a ostalo su 
zajednički prostori

Neven Bosilj

Josip Pavković

Vedran Bubalo
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ših ograničenih resursa i zato 
su napuštali zajednicu koja je 
zaista svojom interakcijom 
kreirala nove ideje i nove po-
duzetnike. Sada s novom in-
frastrukturom dolazimo u po-
ziciju da ti poduzetnici imaju 
prostor i mogu ostati dijelom 
zajednice i dalje doprinosi-

ti kreiranju novih ideja - ka-
zao je Bubalo. 

Kako je istaknuo, projekt 
je ukupne površine 2500 me-
tara kvadratnih bruto, od ko-
jih je 1000 kvadrata uredskog 
prostora koji će generirati pri-
hod Tehnološkom parku, a 
ostalo su zajednički prostori, 

konferencijske dvorane, pro-
stor u kojem će biti ugostitelj-
ski objekt, krov zgrade bit će 
otvoren za javnost za društve-
ne aktivnosti. U projektu su se 
koristile sve tehnologije ob-
novljivih izvora energije, sun-
čane elektrane, dizalice topli-
ne, spremnik za grijanje tople 

vode, jer to su sve biti predu-
vjeti za realizaciju kapitalnog 
rabata. U zelenom pojasu 
ispred same zgrade predviđe-
ni su i sadržaji za javnost, kao 
što su vježbalište i konferen-
cijski prostor na otvorenom. 

- Nadamo se da ćemo 
do rujna imati potpisane 

ugovore s izvođačima ra-
dova da krenemo s izgrad-
njom. Predviđeni rok za re-
alizaciju projekta je 16 do 
18 mjeseci, a krajnji rok je 
24 mjeseca od potpisa ugo-
vora, dakle od sada - za-
ključio je direktor Tehno-
loškog parka. n

Na području općine Đur-
manec započinje pro-
vedba katastarske iz-

mjere za dijelove katastarskih 
općina Đurmanec, Putko-
vec, Jesenje i Krapina, suklad-
no ugovoru sklopljenom izme-
đu Državne geodetske uprave i 
izvođača radova 31. ožujka 2026. 
godine. Cilj projekta je izrada 
novog katastarskog operata te 
obnova zemljišnih knjiga, čime 
će se unaprijediti stanje zemljiš-
nih evidencija i riješiti brojni 
imovinsko-pravni odnosi.

Rok za izvršenje ugovora je 
15 mjeseci, a radove će izvoditi 
ovlaštena geodetska tvrtka ‘Ge-
odata projekt d.o.o.’ u suradnji 
s podugovarateljima ‘Geomode-
ling d.o.o.’ i ‘Ericsson Nikola Te-
sla Servisi d.o.o.’.

Pozivaju se vlasnici nekret-
nina s obuhvaćenog područ-
ja da sudjeluju na javnom sku-
pu koji će se održati 29. travnja 
2026. godine u 18 sati u Sport-
skoj dvorani Đurmanec. Na sku-
pu će biti predstavljen postupak 

katastarske izmjere, plan aktiv-
nosti na terenu te prava i obve-
ze vlasnika nekretnina.

Za sve izgrađene objekte po-
trebno je predočiti uporabne 
dozvole i/ili rješenja o izvede-
nom stanju, a vlasnici i korisnici 
nekretnina pozivaju se da omo-
guće nesmetan pristup ovlašte-
nim geodetskim stručnjacima 
tijekom provedbe izmjere.

Terenski radovi izmjere 
objekata započinju već u po-
nedjeljak, 13. travnja 2026. go-
dine, kada će na terenu istovre-
meno raditi tri ekipe. Radovi na 
izmjeri i omeđivanju čestica za-
počet će od 11. svibnja 2026. go-
dine, nakon održavanja javnog 
skupa i upoznavanja građana sa 
svim detaljima postupka.

Za dodatne informacije i 
upite, nositeljima prava na ras-
polaganju je e-mail adresa djur-
manec@geodata.hr.

Načelnik Damir Belošević 
ističe da je katastarska izmjera 
jedan od najvažnijih projekata 
za Općinu Đurmanec jer dono-

si dugoročno uređenje zemljiš-
nih evidencija i sigurnost vla-
sničkih odnosa.

- Time stvaramo teme-
lje za daljnji razvoj, ulaga-

nja i kvalitetnije upravlja-
nje prostorom. Pozivam sve 
mještane da se odazovu jav-
nom skupu, aktivno sudjelu-
ju u procesu te surađuju s ge-

odetskim stručnjacima kako 
bismo ovaj projekt uspješ-
no proveli na dobrobit cijele 
zajednice - poručuje načelnik 
Belošević. (kk) n

 » mještane se poziva na javni skup 

Počinje katastarska izmjera na području Đurmanca
Cilj projekta je izrada novog katastarskog operata te obnova zemljišnih knjiga, čime će se unaprijediti stanje 
zemljišnih evidencija i riješiti brojni imovinsko-pravni odnosi

Damir Belošević
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Grad Klanjec kreće u re-
alizaciju projekta re-
konstrukcije i dograd-

nje postojećeg groblja u Dolu 
Klanječkom, s ciljem prošire-
nja kapaciteta i unapređenja 
infrastrukture te vizualnog 
uređenja prostora.

Projekt obuhvaća pripre-
mne i zemljane radove, izgrad-
nju betonskih i armiranobe-
tonskih elemenata, bravarske 
radove, zasijavanje travnjaka 
i sadnju tuja. Također je pred-
viđena instalacija vanjske ra-
svjete te postavljanje parkov-
nih klupa i koševa za smeće, 
čime će se osigurati funkcio-
nalnije i ugodnije okruženje 
za posjetitelje.

Ukupna vrijednost projek-
ta iznosi 134.134,75 eura, od 
čega je 106.044,26 eura osigu-
rano kroz javnu potporu, dok 
ostatak financira Grad Klanjec 
vlastitim sredstvima (28.090,49 
eura). Projekt će se provoditi u 
razdoblju od 25. ožujka 2026. 
do 25. ožujka 2028. godine.

Sredstva su odobrena pu-
tem Agencije za plaćanje u 
poljoprivredi, ribarstvu i ru-
ralnom razvoju u sklopu LAG 
natječaja ‘Ulaganja u razvoj, 
uređenje, obnovu i digitali-
zaciju infrastrukture za lo-
kalno stanovništvo’, unutar 
intervencije ’77.06. Potpo-
ra LEADER (CLLD) pristupu’ 
iz Strateškog plana Zajednič-

ke poljoprivredne politike Re-
publike Hrvatske za razdoblje 
2023. - 2027.

Realizacijom projekta oče-
kuje se povećanje broja grob-
nih mjesta te podizanje kva-
litete prostora, uz stvaranje 
dostojanstvenog i održivog 
okruženja koje odgovara potre-
bama lokalne zajednice i posje-
titelja. (kk) n

U Mariji Bistrici održa-
na je redovna skupšti-
na Udruge umirovlje-

nika Marija Bistrica, na kojoj 
su prihvaćena izvješća o radu 
udruge za prošlu godinu te 
planovi za ovu. Udruga broji 
tristotinjak članova, od kojih 
su mnogi vrlo aktivni i uklju-
čeni u brojne aktivnosti.

Prema izvješću, prošla go-
dina bila je iznimno sadržaj-
na. Organizirani su izleti, po-
sjete kazalištima, proslave 
Dana žena, odlazak vlakom 
u Varaždin, posjet Muzejima 
anđela i kukaca, izlet u Fužine 
i Sloveniju te trodnevni izlet 
u Metković i Dubrovnik. Čla-
novi su posjetili i prijateljsku 
udrugu u Čazmi, kupali se u 
Punatu na otoku Krku, sudje-
lovali na obilježavanju Dana 
starijih osoba u Zlataru, a 
pred kraj godine posjetili su 
austrijsko Svetište u Mariaze-
llu i Advent u Grazu. Također, 
proslavljeno je Martinje, a ti-
jekom ‘Ljeta u Mariji Bistrici’ 
održana je Retro večer, piše 
Radio Marija Bistrica.

Posebno su istaknute dvi-
je vrlo aktivne sekcije: Dram-
ska sekcija koju vodi prof. 
Anita Klemar i Zbor ‘Bistrič-
ko zvono’ pod vodstvom Juri-
ce Gregurića. Dramska sekcija 
je imala premijeru predstave 
“A autobusu”, koja je izvede-

na i na nekoliko gostovanja, 
dok zbor redovito bilježi na-
stupe. Članovi udruge tako-
đer se brinu o zdravlju – mje-
renje šećera i tlaka provodi se 
svaki drugi petak u mjesecu, 
a tjedno se održava vježbanje 
pod vodstvom Anite Jagar.

Planovi za ovu godinu 
uključuju nastavak organi-
zacije izleta i posjeta kazali-
štima, redovite probe zbora i 
dramske sekcije, mjerenje še-
ćera i tlaka te posjete starijim 
i bolesnim članovima. Tradi-
cionalni susret umirovljenika 
Krapinsko - zagorske župani-
je održat će se 30. svibnja, na 
Dan državnosti.

Skupštinu su pozdravili 
načelnik Marije Bistrice Josip 
Milički, predsjednik Matice 
umirovljenika KZŽ Vladimir 
Crnec i predsjednica Savjeta 
za umirovljenike i osobe sta-
rije životne dobi KZŽ Đurđa 
Mohač. Svi su čestitali udru-
zi na uspješnom radu i obe-
ćali daljnju podršku. 

Načelnik Milički najavio 
je i velike planove preseljenja 
Općinske knjižnice i čitaonice 
u bivšu zgradu ‘Tehnomeha-
nike’, a ukoliko projekt bude 
odobren, u prostoru će svo-
je mjesto dobiti i ured Udru-
ge umirovljenika, što bi zna-
čajno olakšalo budući rad ove 
vrlo aktivne zajednice. (kk) n

 » aktivnosti i zajedništvo u fokusu

Sastala se Udruga 
umirovljenika 
Marija Bistrica  

Odobrena sredstva za dogradnju 
groblja u Dolu Klanječkom   

 » ukupna vrijednost projekta je 134.000 eura

Realizacijom projekta očekuje se povećanje broja grobnih mjesta te 
podizanje kvalitete prostora
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Nakon završenog projek-
ta ceste Zlatar - Zlatar 
Bistrica, kreće se s no-

vim infrastrukturnim ulaganji-
ma - rekonstrukcijom ceste i 
izgradnjom nogostupa u Mar-
tinečkoj ulici (cesta Lovrečan 
- Zlatar).

Izvođač radova je tvrtka 
‘Strabag’, proteklog je tjedna 

izvršeno uvođenje u posao, a 
početak radova planiran je za 
20. travnja.

Projekt financira Županij-
ska uprava za ceste Krapin-
sko - zagorske županije, dok 
Grad Zlatar sufinancira izgrad-
nju nogostupa.

- Ovim projektom rješa-
vamo dugogodišnji problem 

oštećene prometnice te po-
većavamo sigurnost svih su-
dionika u prometu, poseb-
no naših pješaka - poručila je 
gradonačelnica Zlatara Jasen-
ka Auguštan - Pentek. 

Informacije o privremenoj 
regulaciji i eventualnom zatva-
ranju ceste objavit će se pravo-
vremeno. (kk) n

Kreće rekonstrukcija uništene 
ceste u Martinečkoj ulici   

 » cesta lovrečan - zlatar

Projekt financira ŽUC KZŽ, dok Grad Zlatar sufinancira izgradnju nogostupa
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Općina Petrovsko oba-
vještava mještane da je 
zbog velikog odrona za 

promet zatvorena cesta Rov-
no (Levaki).

- Cesta će biti privremeno 
zatvorena za sav promet zbog 
velikog odrona koji predstav-
lja ozbiljnu opasnost za sigur-
nost svih sudionika u prome-
tu. Zatvaranje stupa na snagu 

odmah i trajat će do daljnje-
ga, odnosno, dok se cesta 
na dijelu odrona ne sanira 
i dok se ne osiguraju uvje-
ti za sigurno prometovanje - 
kažu iz Općine. 

Mještane se moli za ra-
zumijevanje i poštivanje po-
stavljene signalizacije te 
korištenje alternativnog 
pravca. (kk) n

 » općina petrovsko

Cesta Rovno (Levaki) 
zatvorena za promet

Dječji vrtić ‘Potočić’ Jal-
žabet objavio je javni 
poziv za upis djece u 

redoviti 10-satni program za 
pedagošku godinu 2026./2027. 
Poziv se odnosi na djecu rane 
i predškolske dobi.

Zahtjevi za upis zaprimat 
će se od 10. travnja do 24. trav-
nja, svakog radnog dana u 
vremenu od 7.30 do 15 sati, u 

uredu ravnateljice i uredu pe-
dagoginje (Potok 16, Jalžabet).

Obrasci zahtjeva za upis, 
kao i ostala potrebna doku-
mentacija, dostupni su u up-
ravi vrtića ili putem službene 
mrežne stranice vrtića.

Upis se provodi za sljede-
će odgojne skupine: jaslička 
skupina (djeca u drugoj i tre-
ćoj godini života) – 23 mje-
sta; skupina djece u četvr-
toj i petoj godini života – pet 
mjesta; skupina djece u še-
stoj i sedmoj godini života – 
šest mjesta.

Također, provodit će se 
upisi u program predškole 
za svu djecu rođenu u razdo-
blju od 1. travnja 2020. do 31. 
ožujka 2021. godine, koja nisu 
obuhvaćena redovitim pro-
gramom, a obveznici su po-
hađanja predškole.

Pozivaju se svi zaintere-
sirani roditelji da na vrijeme 
podnesu zahtjev i osiguraju 
mjesto za svoje dijete.

Više informacija pro-
nađite na službenim stra-
nicama Općine i DV ‘Po-
točić’. (kk) n

JALŽABET: Kreću upisi 
djece u DV ‘Potočić’   

 » zahtjevi se šalju do 24. travnja

Poziv se odnosi 
na djecu rane i 
predškolske dobi 
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Grad Novi Marof i ove se 
godine uključuje u eko-
lošku kampanju ‘Zelena 

čistka’, čiji je cilj podizanje svi-
jesti o važnosti očuvanja oko-
liša te poticanje građana na 
aktivno sudjelovanje u rješa-
vanju ekoloških izazova u svo-
joj lokalnoj zajednici. 

Akcija će se održati u su-
botu, 25. travnja, a obuhva-
tit će čišćenje više lokaci-
ja na području grada, ovisno 
o odazivu građana. Okuplja-
nje sudionika bit će u 9 sati 
u dvorištu tvrtke ‘Novokom 
d.o.o.’ na adresi Možđenec 1V 
u Novom Marofu.

Grad će osigurati logistič-
ku podršku putem komunalne 

službe, uključujući kontejnere 
za prikupljanje otpada, orga-
nizirani odvoz otpada te po-
trebnu opremu za sudionike 
poput lopata, grablji, rukavi-
ca i vreća. Sudionici se, ako su 
u mogućnosti, pozivaju da po-
nesu i vlastitu opremu, a oba-
vezno je ponijeti radnu odje-
ću, dobru volju i osmijeh. Za 
sve će biti organiziran prije-
voz do lokacija čišćenja, kao 
i okrjepa na Grebengradu po 
završetku akcije.

Gradonačelnik Siniša Jen-
kač istaknuo je važnost za-
jedničkog djelovanja i pozvao 
udruge, djelatnike gradskih 
ustanova te sve građane do-
bre volje da se pridruže inici-

jativi i svojim doprinosom po-
mognu uređenju okoliša.

– ‘Zelena čistka’ nije samo 
akcija čišćenja, već snažna po-
ruka o odgovornosti prema 
prostoru u kojem živimo. Po-
zivam sve naše sugrađane da 
se odazovu u što većem broju, 
jer samo zajedničkim trudom 
možemo očuvati naš okoliš 
i učiniti Novi Marof još ljep-
šim mjestom za život – poru-
čio je Jenkač.

Za dodatne informaci-
je i prijavu sudjelovanja za-
interesirani se mogu obrati-
ti Ivani Horvat Dačnik putem 
e-maila ivana.horvat@novi-
marof.hr ili na broj telefona 
042/202-204. (kk) n

Grad Zabok objavio je da će se od 10. travnja do 29. svib-
nja na južnom parkiralištu sportske dvorane Zabok odr-
žati prodaja presadnica – flanci i cvijeća. 

Prodaja će se odvijati od ponedjeljka do subote od 7 
do 15 sati, a nedjeljom, praznikom i blagdanom bit će za-
tvoreno. (kk) n

 » od ponedjeljka do subote

ZABOK: Kod sportske dvorane 
se vraća prodaja flanci i cvijeća

NOVI MAROF: Pridružite 
se akciji ‘Zelena čistka’   

 » u subotu, 25. travnja

Grad će osigurati logističku podršku putem komunalne službe, 
uključujući kontejnere za prikupljanje otpada, organizirani odvoz 
otpada te potrebnu opremu
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KUD Voća u suradnji s 
ostalim udrugama s po-
dručja općine Donja 

Voća, a pod pokroviteljstvom 
Općine, organiziraju ekološku 
akciju – ‘Zelena čistka’.

Akcija će se održati da-
nas, u subotu 11. travnja, a 

okupljanje je do 9 sati ispred 
zgrade DVD-a.

Potrebno je da sa sobom 
ponesete visoke cipele i rad-
ne rukavice. Okrjepa je osigu-
rana za sve volontere.

Pozivaju se mještani opći-
ne Donja Voća, ljubitelji pri-
rode, da se pridruže u zaka-

zano vrijeme i tako svojim 
primjerom doprinesu oču-
vanju okoliša.

– Nadamo se vašem oda-
zivu! Naša djeca i priroda oko 
nas bit će nam zahvalni. Za-
štitimo prirodu, zaštitimo 
našu Voću – pozivaju organi-
zatori. (kk) n

‘Zelena čistka’ danas u Donjoj Voći  
 » pridružite se

Potrebno je da sa sobom ponesete visoke cipele i radne rukavice. 
Okrjepa je osigurana za sve volontere
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Općina Kumrovec obavještava svoje mještane da će od 
utorka, 14. travnja, pa nadalje svaki utorak od 7 do 11 
sati, u Kumrovcu biti Obiteljsko poljoprivredno gospo-

darstvo ‘Plevnjak’ te prodavati presadnice cvijeća i presadni-
ce povrća (flance).

OPG možete pronaći na parkiralištu kod Centra za posjeti-
telje (nasuprot benzinske pumpe). (kk) n

 » kod centra za posjetitelje

U Kumrovcu će se prodavati 
presadnice cvijeća i povrća
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Sezona uređenja okuć-
nica i balkona u Hrvat-
skom zagorju službe-
no je započela, a prvi 

topliji dani nakon Uskrsa tra-
dicionalno označavaju poče-
tak intenzivnih radova na ze-
lenim površinama. Upravo to 
je vrijeme kada dvorišta, bal-
koni i javne površine ponovno 
dobivaju svoje šarenilo, a kon-
kurencija za najljepše uređene 
okućnice u brojnim lokalnim 
sredinama iz godine u godinu 
postaje sve jača.

Zbog toga smo posjetili po-
znatu Vrtlariju Jelenić u Donjoj 
Pačetini, kako bismo saznali 
što je ove godine u trendu, koje 
se vrste cvijeća najviše traže te 
kako pravilno njegovati biljke 
u nadolazećoj sezoni.

manje održavanja
Kako objašnjava Marko Jele-
nić, sezona sadnje počinje već 
u veljači, no pravi val uređenja 
okućnica kreće nakon Uskrsa. 
Dok su nekada dominirali kla-
sični balkonski aranžmani, da-
nas se trendovi mijenjaju.

- Nakon jaglaca i maćuhi-
ca dolazi intenzivno uređe-
nje balkona i dvorišta. Starija 
generacija i dalje voli klasiku, 
ali mlađi sve više biraju bilj-
ke koje zahtijevaju manje za-
lijevanja. Zato su sve popular-

nije hibridne begonije, poput 
‘zmajevih krila’, koje su otpor-
nije na sušu i visoke tempera-
ture - kaže Jelenić.

Uz begonije, i dalje su naj-
traženije pelargonije i surfini-
je, no primjetan je rast intere-
sa za poluviseće i viseće vrste 
te ukrasno lisnato bilje.

- Ljudi danas žele ljepotu, ali 
bez previše brige. Životni ritam 
je ubrzan, mnogi žive sami ili 
često putuju, pa biraju biljke 
koje mogu izdržati bez sva-
kodnevnog zalijevanja - dodaje.

što se najviše sadi?
U ponudi Vrtlarije Jelenić na-
laze se brojne vrste sezonskog 
cvijeća, među kojima se po-

sebno ističu pelargonije, pe-
tunije, verbene, begonije, vin-
ke, tagetesi te zvončići.

Uz prodaju, vrtlarija nudi 
i uslugu sadnje u teglice, koje 
se potom čuvaju u grijanim 
prostorima do trenutka kada 
ih kupci mogu izložiti u svo-
jim okućnicama.

- Trenutačno imamo oko 
500 privatnih tegli pripremlje-
nih samo za postaviti na balko-
ne i ograde. Pelargonije su i da-
lje standard, a njihova prodaja 
najjača je od 15. travnja do 15. 
svibnja - ističe Jelenić. 

Pelargonije, petunije i ver-
bene i dalje su među najtraže-
nijim vrstama, no posljednjih 
godina sve veću popularnost 
dobivaju begonije te hibridne 
sorte, uključujući i hibridne 
vodenike. Riječ je o biljkama 
koje su donedavno bile ma-
nje zastupljene, ali zahvaljuju-
ći razvoju novih varijeteta sve 
su otpornije na sunce i visoke 
temperature.

- Vodenika prije nije bila to-
liko popularna jer je zahtijeva-
la puno zalijevanja i općenito 
više njege. No, kako geneti-
ka napreduje, dobivamo sor-
te koje bolje podnose vrućine 
i ekstremne temperature, pa 
ih danas sve češće viđamo i u 
javnim parkovima, gdje se sade 
na otvorenom. Nekad su bile ti-

pične isključivo za tegle, a da-
nas se koriste i u gradskim gre-
dicama - pojašnjava Jelenić.

Uz cvatuće vrste, sve je 
izraženiji i trend ukrasnog li-
snatog bilja.  

- Uvijek ubacimo i neke no-
vitete, posebno viseće biljke 
koje ne cvatu. One su danas 
vrlo popularne jer se dobro 
uklapaju u suvremene aran-
žmane, osobito u kombina-
ciji s klasičnim cvatućim vr-
stama - dodaje.

najčešće greške 
Iako se cvijeće često čini 
jednostavnim za održava-
nje, mnogi početnici griješe 
već u osnovi.

- Najvažnija je kvaliteta sup-
strata i redovita prihrana. Lju-
di često posade cvijeće i misle 
da je posao gotov, ali nakon 
dva do tri tjedna biljka potroši 
hranjive tvari i počinje blijedje-
ti. Tada se mora reagirati pri-
hranom - objašnjava.

Dodaje kako je pravilna nje-
ga ključ dugotrajnog cvjetanja:

- U početku se prihrana radi 
jednom tjedno, a kasnije i če-
šće, osobito u kolovozu - nagla-
šava Jelenić.

promjene na tržištu
Zanimljiv je i trend promje-
ne kupovnih navika. Ljudi 

sve manje kupuju velike ko-
ličine cvijeća, a više se okre-
ću manjim, ali kvalitetnijim 
aranžmanima.

Distribucija se sve više 
seli u trgovačke lance i po-
ljoprivredne ljekarne poput 
KTC-a i Trgocentra, gdje kup-
ci uzimaju nekoliko komada, 
umjesto velikih količina di-
rektno iz rasadnika.

- Ljudi danas imaju ma-
nje vremena, pa cvijeće ku-
puju usput. Nekad su dolazili 
po veće količine, a danas če-
šće kupuju manje, ali češće - 
kaže Jelenić.

savjet za početnike
Za one koji prvi put žele ure-
diti balkon ili okućnicu, pre-
poruka je jasna:

- Početnicima uvijek savje-
tujem pelargonije i klasične 
begonije. One su zahvalne, 
dugotrajne i lako se održava-
ju. Sve ostalo dolazi s isku-
stvom - zaključuje Jelenić. 

Sezona je tek počela, a 
prema svemu sudeći, Hr-
vatsko zagorje i ove će go-
dine biti obojeno tisućama 
cvjetnih balkona i uređenih 
okućnica — uz pomoć znanja, 
tradicije i iskustva koje u Vr-
tlariji Jelenić njeguju već tri 
generacije. (Nikola Turin) n

(SPONZORIRANI SADRŽAJ)

 » saznali smo što je ove godine u trendu u uređenju okućnica

Vrtlarija Jelenić za nas 
je otvorila svoja vrata

Prvi topliji dani nakon Uskrsa tradicionalno označavaju početak intenzivnih radova na zelenim površinama. Upravo 
to je vrijeme kada dvorišta, balkoni i javne površine ponovno dobivaju svoje šarenilo

Marko Jelenić
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U Regionalnom centru kompe-
tentnosti Srednje škole Zabok 

– restoranu Akademis, održano 
je drugo kolo grupe ‘B’ Hrvat-

skog kuharskog kupa 2026. - natjecanja 
koje okuplja najbolje mlade kuharske 
nade iz kontinentalne Hrvatske. 

Natjecanje je otvorio tajnik Hrvat-
skog kuharskog saveza David Glavica, 
poželjevši dobrodošlicu svim sudioni-
cima i gostima.

Predsjednik žirija Branko Ognjeno-
vić naglasio je važnost ovakvih događa-
nja za razvoj kuharske profesije.

– Drago mi je da sam ponovno ovdje 
kako bismo promovirali kuharsku stru-
ku. To je zanimanje koje, ako ga voliš, 
postaje životni poziv. Nakon ovog dru-
ženja s mladima, nema straha za buduć-
nost – dolaze generacije koje će ljude 
uveseljavati dobrom hranom – rekao 
je Ognjenović.

Dodao je kako su natjecatelji po-
kazali velik trud te da su o pobjedni-
cima odlučivale nijanse, uz želje mla-
dima za uspješnu karijeru.

U snažnoj konkurenciji prvo mje-
sto osvojio je Marko Hudin, drugo Lo-
vro Huzjak, treće Marija Lončarek, dok 
je četvrti bio Martin Kučej.

Pobjednik Marko Hudin priznao 
je kako ovakav ‘rasplet’ nije očekivao.

– Nije bilo očekivano, ali uloženo je 
puno truda i rada pa sam izuzetno po-
nosan – kazao je Hudin.

Predstavio je i svoj jelovnik kojim 
je osvojio žiri: toplo predjelo od buče 
i ravioli od heljde s raguom od mrkve, 
glavno jelo svinjski file punjen far-
som od lisičarki uz šparoge i orehnja-
ču, dok je za desert pripremio tart sa 
sirom, marinirane jagode, mak kocke 
i parfait sa sladoledom od jagode.

Natjecanje se, dodao je, održava 
diljem Hrvatske – nakon Vinkovaca i 
Zaboka, sljedeća postaja je Đurđevac, 
dok će finale biti u Osijeku.

nove kulinarske zvijezde 
Predsjednik Hrvatskog kuharskog sa-
veza Erich Glavica istaknuo je kako je 
cilj natjecanja prepoznati i razvijati 
mlade talente.

– Ovo radimo kako bismo promovi-
rali mlade kuhare i pronašli najbolje 
među njima. To su budući predstav-

nici Hrvatske na svjetskim prven-
stvima i olimpijadama. Važno nam je 
očuvanje tradicije jer će upravo ovi 
mladi ljudi danas-sutra promovira-
ti hrvatsku gastronomsku baštinu – 
naglasio je.

Posebno je pohvalio uvjete u Za-
boku, istaknuvši kako je Centar iz-
vrsno opremljen za obrazovanje bu-
dućih kuhara.

hrana - identitet destinacije
O važnosti gastronomije za razvoj tu-
rizma govorila je i voditeljica Ureda 
Turističke zajednice Krapinsko – za-
gorske županije Sanja Škrinjar, nagla-
sivši kako je ona ključni dio identi-
teta Zagorja.

– Gastronomija je neizostavan dio 
svake destinacije, pa tako i naše ‘Baj-
ke na dlanu’. Tradicijska jela koja su 
nekada nastajala iz skromnosti, danas 
su vrhunski specijaliteti koje gosti tra-
že – istaknula je.

Dodala je kako Zagorje već ima za-
štićene proizvode poput purice s mlin-
cima, štrukli i bagremovog meda, ali i 
bogatu vinsku ponudu – od pjenuša-
ca do desertnih vina.

Naglasila je i važnost mladih kuhara:
– Oni su nezaobilazna karika turi-

stičke destinacije i ključ daljnjeg ra-
zvoja naše gastronomske priče – za-
ključila je. (Nikola Turin) n

 » u zaboku je održano drugo kolo grupe ‘b’ hrvatskog kuharskog kupa 2026. 

O pobjedniku odlučile nijanse. 
Najbolji je bio Marko Hudin

Pobjednik je pripremio toplo predjelo od buče i raviole od heljde s raguom od mrkve, za glavno jelo svinjski file 
punjen farsom od lisičarki uz šparoge i orehnjaču, a za desert tart sa sirom, marinirane jagode, mak kocke i parfait 
sa sladoledom od jagode

Natjecanje se održava diljem Hrvatske – nakon Vinkovaca i Zaboka, sljedeća postaja je 
Đurđevac, dok će finale biti u Osijeku
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 » najslađa zagorska 
manifestacija

‘Babičini kolači’ 
danas u Pregradi!

Danas se održava 18. po 
redu manifestacija ‘Babičini ko-
lači’. Domaćin je ove godine 
Grad Pregrada, odakle dolazi 
prošlogodišnja pobjednica Sla-
vica Krklec s kolačem ‘Vučitelji-
čin salenjak’, a manifestacija će 
se održati u Sportskoj dvorani 
SŠ Pregrada (Stjepana Škreblina 
2) s početkom u 15 sati!

‘Babičini kolači’, natjeca-
nje zagorskih baka u pripre-
mi autohtonih slastica po re-
ceptima što su ih naslijedile 
od svojih majki, baka i praba-
ka, jedinstvena je manifestaci-
ja Krapinsko – zagorske župani-
je kojom se promiče vrijednosti 
žena, obitelji te živom čuva ga-
stronomsku tradiciju Zagorja.

Za pobjedničku lentu natje-
ču se 33 babice koje dolaze iz ra-
znih dijelova županije, a osva-
ja je ona čiji kolač dobije najviše 
bodova za autohtonost recep-
ture i sastojaka, za okus i izgled 
kolača te za domišljatost u pre-
zentaciji. Svaki detalj koji oko 
može zamijetiti, a nepce okusi-
ti, važan je element pri bodova-
nju vrsne ocjenjivačke komisije 
koja proglašava pobjednicu.

Ove godine babice će se na-
tjecati pred ocjenjivačkom ko-
misijom koju čine vrsni gastro-
nomski znalci: dopredsjednik 
Hrvatskog kuharskog saveza a 
ujedno i predsjednik ovogodiš-
nje ocjenjivačke komisije Bran-
ko Čukelj, vlasnica slastičarne 
Torte i kolači ‘Tri užitka’ iz Be-
dekovčine Štefica Gulija i pro-
motor Podravkine kuhinje Dra-
žen Đurišević.

Osim za jedno od tri po-
bjednička mjesta, babice se na-
tječu i za priznanje za vizual-
ni dojam pod nazivom “Izvorno 
zagorsko”. U ovoj kategoriji bo-
duje se opći dojam, koliko su se 
natjecateljice svojom odjećom 
koju su odabrale nositi prilikom 
manifestacije i dekoracijom 
svog izlagačkog mjesta uspjele 
približiti starini zagorskog duha 
i tradiciji, a o tome će uz pred-
sjednicu žirija Senku Jurina, fol-
kloristkinju iz Zaboka, odlučiva-
ti i voditeljica Muzeja ‘Staro selo’ 
Kumrovec, Anita Paun – Gadža 
te voditeljica Muzeja Seljačkih 
buna, Vlatka Filipčić Maligec.

Kao i svake godine, nakon 
manifestacije i natjecanja bit će 
izdana i knjiga svih recepata ko-
lača natjecateljica. (kk) n

Nakon što je prošlogodiš-
nje premijerno izdanje 
nadmašilo očekivanja i 

pokazalo se kao pun pogodak, 
Stubičke Toplice ponovno po-
staju središte vrhunske doma-
će gastronomije. Druga ‘Zagor-
ska kobasijada Stubaki 2026.’ 
održat će se 18. travnja, a za-
vršnica s proglašenjem najbo-
ljih kobasica zakazana je od 11 
sati u samom središtu mjesta, 
na dječjem igralištu iza zgra-
de Općine.

Načelnik Josip Beljak kaže 
kako je ove godine pristiglo 78 
uzoraka - nešto manje nego 
lani, no rezultati ocjenjivanja 
pokazuju značajan iskorak u 
kvaliteti. Dodijeljeno je čak 
29 zlatnih medalja, uz 26 sre-
brnih te 23 brončane medalje.

– Veseli nas značajan porast 
kvalitete. To nam je i bio cilj 
jer smo kroz edukacije i do-
datni angažman proizvođača 
radili na podizanju standarda. 
Ovogodišnji uzorci su osjet-
no kvalitetniji, što potvrđu-
je i broj zlatnih medalja kojih 
je prošle godine bilo 10 – ista-
knuo je Beljak.

Ocjenjivački peteročlani 
žiri, predvođen poznatim che-
fom Tomislavom Špičekom, 
uz Branimira Čižmešiju, Želj-
ka Krušlina ‘Krušku’, Tomisla-

va Mihelića i Stjepana Kahlinu, 
bio je iznimno zadovoljan vi-
đenim i kušanim.

– To je dokaz da idemo u 
dobrom smjeru. U planu nam 
je već u studenome, između 
Martinja i kolinja, organizirati 
radionicu za sve zainteresira-
ne proizvođače kobasica i sala-
ma. Želimo dodatno definirati 
tehničke karakteristike zagor-
ske češnjovke, kako bismo do-
bili standardizirani, prepo-
znatljiv proizvod. Cilj nam je 
da treća ‘Kobasijada’ donese 
još kvalitetnije uzorke, iako 
su i ovi sada iznad svih očeki-
vanja – dodao je načelnik.

Natjecanje se provodi u tri 
kategorije – zagorska suha 

češnjovka, zagorska salama 
te ostale salame, a uzorci se 
ocjenjuju prema jasno defi-
niranim kriterijima – izgle-
du, prerezu, mirisu i okusu, 
s ciljem očuvanja tradicio-
nalnih receptura koje su obi-
lježile zagorski kraj. Završno 
proglašenje najboljih i šam-
piona održat će se 18. trav-
nja u sklopu same manifesta-
cije, na prostoru iza Općine. 
Uz natjecateljski dio, posje-
titelje očekuje i bogat zabav-
ni program za sve generaci-
je. Najmlađi i najstariji moći 
će uživati u raznovrsnim sa-
držajima, degustaciji brojnih 
delicija na temu kobasica, ali 
i u posebnoj atrakciji, peče-

nju kobasica na štapu. Orga-
niziran je i ‘Kobas ples’ s vri-
jednim nagradama, dok će 
program voditi poznati vo-
ditelj Adam Končić.

Za glazbeni ugođaj pobri-
nut će se Grupa ‘Bonaparte’ u 
prvom dijelu dana, dok će od 
16 sati, kao poklon mještani-
ma povodom Dana općine, 
uslijediti koncert ‘Mišomanije 

– Real Tribute Banda’ koji izvo-
di najveće hitove legendarnog 
Mate Miše Kovača. Svi ljubite-
lji dobre hrane, tradicije i dru-
ženja imat će priliku uživati u 
bogatoj ponudi i atmosferi, a 
načelnik Beljak uputio je po-
ziv svim zainteresiranima da 
im se pridruže. (kk) n

Stubaki spremni za 2. 
‘Zagorsku kobasijadu’

Uz natjecateljski dio, 
posjetitelje očekuje 
i bogat zabavni 
program za sve 
generacije

 » vrhunski uzorci i čak 29 zlatnih medalja

U organizaciji Krapinsko - 
zagorske županije, Op-
ćine Bedekovčina, Tu-

rističke zajednice Krapinsko 
- zagorske županije, Udruge 
‘Vino Zagorje’ i Turističke za-
jednice područja ‘Srce Zagor-
ja’, 22. i 23. svibnja održat će 
se ’58. Sajam i izložba zagor-
skih vina, Bedekovčina 2026. 
godine’. 

Udruga ‘Vino Zagorje’ Kra-
pinsko - zagorske županije će 
26. travnja u prostorijama re-
storana na Bedekovčanskim 
jezerima u Bedekovčini, u vre-
menu od 8 do 12 sati, priku-
pljati uzorke vina za ocjenji-
vanje. Organizatori pozivaju 
predsjednike vinarskih i vino-
gradarskih udruga da potaknu 
svoje članove koji su odlikova-
ni zlatnim odličjem na vinari-
jadama, da se prijave.

Za sudjelovanje na ocjenji-
vanju vina potrebno je dosta-
viti za svaki prijavljeni uzorak 
vina šest boca u ambalaži od 1 
ili 0,75 litara, a kod predikatnih 
i desertnih vina za svaki prijav-
ljeni uzorak vina tri boce u ori-
ginalnoj ambalaži od 0,250 do 
0,75 litara. 

Svaki uzorak treba imati 
etiketu koja sadrži naziv vina 
ili sortu, puni naziv i adresu 
proizvođača, vol. % alkohola i 
godinu berbe. Također je po-
trebno ispuniti prijavne listo-
ve te je poželjno priložiti nalaz 
kemijske analize vina koja uk-
ljučuje sljedeće parametre: al-
kohol, ukupne kiseline i redu-
cirani šećer. 

Kotizacija za svaki uzorak 
vina iznosi 20 eura, a plaćanje 
se vrši u gotovini pri samoj do-
stavi uzoraka. (kk) n

Krajem svibnja slijedi ’58. Sajam vina u Bedekovčini’
Kotizacija za svaki uzorak vina iznosi 20 eura, a uzorci se prikupljaju 26. travnja u prostorijama 
restorana na Bedekovčanskim jezerima 

 » vinari, prijavite se 
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U utorak je obilježen 
Svjetski dan zdravlja, 
a Varaždinska župa-
nija i ove godine ni-

zom aktivnosti stavlja nagla-
sak na prevenciju, dostupnost 
zdravstvene skrbi te jačanje 
svijesti građana o važnosti bri-
ge za vlastito zdravlje. 

Središnje događanje u Va-
raždinskoj županiji povodom 
Svjetskog dana zdravlja bit će 
održano danas, 11. travnja, od 
10 do 13 sati u Specijalnoj bol-
nici za medicinsku rehabilita-
ciju Varaždinske Toplice. Uz 
predavanja o perifernoj ar-
terijskoj bolesti te o upalnim 

i degenerativnim bolestima 
kralježnice, koje zbog sjedi-
lačkog načina života pogađa-
ju sve dobne skupine, organi-
zirani će biti mjerenje tlaka 
i šećera u krvi, edukacija o 
osnovnom održavanju života, 
prezentiran će biti zdravi do-
ručak, a uz to će biti održane i 
vježbe u dvorani. 

Događanje se održava u 
sklopu projekta ‘AIoT4The-
rapy’, u kojem sudjeluje Fakul-
tet organizacije i informatike u 
Varaždinu Sveučilišta u Zagre-
bu, a podržavaju ga Varaždin-
ska županija, Specijalna bolni-
ca za medicinsku rehabilitaciju 
Varaždinske Toplice i Dom 
zdravlja Varaždinske županije.

Župan Anđelko Stričak isti-
če da je zdravlje temelj kvalite-
te života svake zajednice.

– Svjetski dan zdravlja pri-
lika je da se podsjetimo koli-
ko je važno brinuti o sebi, ali 
i jedni o drugima. Kontinuira-
no ulažemo u stvaranje kvali-
tetnih uvjeta za rad i ostanak 
naših liječnika, medicinskih se-

stara i tehničara i ostalih zdrav-
stvenih radnika. Realizirali smo 
ili dovršavamo čak sedam ve-
likih kapitalnih ulaganja u 
zdravstvo, među kojima je i iz-
gradnja nove zgrade Zavoda za 
javno zdravstvo, što je najveća 
investicija u prevenciju. Jedna-
ko tako ulažemo u dijagnostič-
ko-medicinsku opremu, kao i u 
naše zdravstvene radnike koji 
su svakodnevno uz građane. Za 
građane pak kontinuirano or-
ganiziramo javnozdravstvene 
akcije s ciljem informiranja i 
osvještavanja o najčešćim bo-
lestima, njihovoj prevenciji i 
mogućnostima liječenja. Naš 
cilj je zdravija i zadovoljna za-
jednica, što možemo ostvariti 
samo zajedničkim djelovanjem 
i brigom o vlastitom zdravlju – 
istaknuo je župan.

U sklopu obilježavanja 
Svjetskog dana zdravlja pri-
premljeno je niz aktivnosti 
koje se tijekom travnja pro-
vode diljem Varaždinske žu-
panije, uključujući pretragu 
za rano otkrivanje bolesti pe-

rifernih arterija – mjerenje 
gležanjskog indeksa od 6. do 
17. travnja, zatim edukativni 
programi za djecu u vrtićima 
te aktivnosti o važnosti vode 
za ljudsku potrošnju.  

U sklopu programa bit će 
održano i događanje na Odje-
lu za sestrinstvo s predava-
njem i sportskim druženjem s 
KKI Varaždin. Svi zainteresi-
rani mogu se pridružiti zajed-
ničkom hodočasničkom pješa-
čenju dionicom ‘Camino rute’ 
od Kalnika do Varaždinskih 
Toplica, a za sudionike je osi-
guran i organizirani autobusni 
prijevoz iz Varaždinskih Topli-
ca do polazišne točke na Kal-
niku. Autobus za sudionike 
polazi iz Varaždinskih Topli-
ca u 7.30 sati, dok je početak 
pješačenja planiran u 8.30 sati. 

– Sve građane pozivamo da 
se uključe u aktivnosti povo-
dom Svjetskog dana zdravlja 
te da kroz male, svakodnevne 
promjene naprave veliki korak 
prema zdravijem životu – po-
zvao je župan Stričak. (kk) n

 » prevencija i dostupnost zdravstvene skrbi su prioriteti

Varaždinska županija ponovno 
obilježava Svjetski dan zdravlja     

Središnje događanje bit će održano danas, 11. travnja, od 10 do 13 sati u Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju 
Varaždinske Toplice. Predviđena su predavanja i edukacije, ali mjerenje tlaka i šećera u krvi, zdravi doručak te vježbe

U sklopu obilježavanja Svjetskog dana zdravlja pripremljeno je niz 
aktivnosti koje se tijekom travnja provode diljem Varaždinske županije
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Prošle je subote, u prekrasnom ambi-
jentu utvrde Kostelgrad iznad Pregra-
de, održano 503. izdanje manifestaci-
je ‘Kostelska uskrsna pištola’. Povorka 

se okupila kod crkve sv. Mirka u Kostelu oda-
kle je krenula prema utvrdi.

Predsjednik Povijesne postrojbe ‘Kegle-
vićeva straža’, Kostel Mirko Cajhen, poželio 
je dobrodošlicu svima prisutnima te izrazio 
ponos zbog nastavka obilježavanja manife-
stacije. Ovom je prilikom posebno naglasio i 
njezin značaj.

odjek duge povijesti
– Ponosan sam što zajedno nastavljamo običaj 
koji ovdje u Kostelu nije samo simbol Uskrsa, 
već i znak našeg identiteta i ponosa na vlasti-
te korijene. Kad su grofovi Keglević doselili na 
Kostelgrad, nisu mogli ni zamisliti da će njiho-
vo uskrsno pucanje iz pištola postati tradici-
ja koja će živjeti više od pet stoljeća. Pucanje 
koje odjekuje s ovih bregova nije tek stari obi-
čaj – to je odjek duge povijesti koji živi i danas, 
i svake godine s ljubavlju i posebnim žarom 
prenosi tradiciju novim generacijama – izja-
vio je predsjednik Cajhen, te zahvalio svima 
koji su sudjelovali u organizaciji:

– Zahvaljujem svima koji sudjeluju u orga-
nizaciji i podržavaju ovu tradiciju. Neka ova pi-
štola i dalje odjekuje snažno, ponosno i s lju-
bavlju prema našem kraju – poručio je Cajhen.

Župan Željko Kolar zahvalio je državnim 
institucijama na potpori te istaknuo važnost 

– Imam privilegiju da 13. godinu zaredom, 
kao zapovjednik počasne postrojbe, primam 
postrojbe u Krapini i zadovoljstvo je vidjeti da 
dolaze iz svih krajeva Hrvatske. Drago nam je 
vidjeti da ti ljudi drže do tradicije, a to je onda 
zalog i nama da se još više uključimo i da bu-
demo podrška našoj ‘Kostelskoj pištoli – Ke-
glevićevoj straži’, da tu tradiciju sačuvaju i da-
lje – poručio je Kolar. 

Gradonačelnik Pregrade Goran Vukmanić 
kazao je da su uz ovu manifestaciju odrasle 
mnoge generacije, pa tako i on sam, te da je 
zbog toga važno njezino očuvanje.

– Gromoglasno pucanje je simbol koji su 
naši preci preuzeli prije više od 500 godina 
kako bi dočarali Isusovo uskrsnuće, i taj sim-

kontinuiranog ulaganja u infrastrukturu i 
objekte povezane s kulturnom baštinom.

– Htio bih zahvaliti i Ministarstvu kultu-
re Republike Hrvatske koje je uložilo novac u 
sanaciju ovog prostora. Da se ovakva kulturna 
baština zaštiti potrebno je puno novaca, puno 
znanja, ali treba inzistirati na tome, jer 503 go-
dine dugu tradiciju u Zagorju nema nitko. I 
to treba poštivati i cijeniti. Pucanje za Uskrs 
je tradicija ovdje u Kostelu i nitko se nije na-
dao da će živjeti 503 godine. Upravo zbog toga 
ima posebnu vrijednost. Uskrs za nas katolike, 
za nas Hrvate, za nas Zagorce znači strahovi-
to puno – rekao je župan te dodao kako velik 
odaziv postrojba treba svima biti poticaj da se 
ova tradicija cijeni i održava:

 » više od pola tisućljeća tradicije 

Pucanje koje odjekuje s ovih bregova nije tek stari običaj – to je 
odjek duge povijesti koji živi i danas, i svake godine s ljubavlju i 
posebnim žarom prenosi tradiciju novim generacijama

‘Kostelska uskrsna pištola’ 
puknula je po 503. puta    

Valentina Međeral
info@kajkavskekronike.hr

Goran Vukmanić Mirko Cajhen
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bol je zaista u srcu svim Pregračanima. Ja se od 
malena sjećam da smo željno iščekivali uskr-
sno jutro i pucnjeve u cik zore koji su nas za-
pravo budili iz sna i donosili nam radost uskr-
snuća našeg Isusa Krista. To je tradicija koju 

moramo nastaviti i prenositi na mlade. Dra-
go mi je da ovdje u Kostelu, ali i u cijeloj Pre-
gradi, trenutno imamo sedam kuburaških 
društava koja na svoj način i svako na svom 
području prenose radost Uskrsa - poručio je 
gradonačelnik.

Direktorica Turističke zajednice ‘Srce Za-
gorja’ Zlatka Vuglec govorila je o vrijednosti 
ove manifestacije za turizam.

doživljaj i emocija
– ‘Kostelska uskrsna pištola’ nije samo pod-
sjetnik da naši krajevi imaju duboke korijene 
u povijesti, nego je i primjer kako se i dan da-
nas te iste tradicije njeguju, žive i prenašaju s 
ljubavlju s koljena na koljeno. Današnji turi-
sti traže doživljaj, a upravo to pruža ‘Kostel-
ska uskrsna pištola’. Danas se traže doživljaj i 
emocija, a ovo je upravo to. Osim tradicije, ova 
manifestacija i s turističkog aspekta ima veli-
ku vrijednost – zaključila je Vuglec. 

Saborska zastupnica i načelnica Lobora 
Ljubica Jembrih prisutne je pozdravila u ime 
predsjednika Sabora Gordana Jandrokovića, te 
konstatirala kako se trud i zalaganje isplatilo 
u održavanju ovakve manifestacije.

– 503 godine je stvarno duga tradicija i ja 
vam doista od srca svima čestitam na tome. 

Vidljivo je da je uloženo puno truda, volje i 
vremena i samo zato je tako dugo i opstalo. 
Vjerujem da ćete na tom putu ustrajati i da-
lje i da ćete ovu tradiciju, identitet i kultu-
ru uspješno prenijeti na svoje mlađe narašta-
je. Vjerujem da će se na ovom mjestu pucati 
iz kubure i narednih 500 godina – zaključi-
la je Jembrih. n

Povodom obilježavanja 
503. ‘Kostelske uskrsne 
pištole’, u Krapini je odr-

žan prijem za 11 povijesnih po-
strojbi iz različitih dijelova Hr-
vatske. Formalnim prijavkom 
podnesenim županu Željku 
Kolaru, označen je početak 
obilježavanja ove manifestacije.

Župan Kolar istaknuo je po-
nos što ima priliku i ove godine 
biti dio ove jedinstvene mani-
festacije te je zahvalio svim po-
strojbama koje su se odazvale.

– Imam čast i privilegiju 13. 
puta primiti prijavak poča-
snih postrojba iz čitave Hrvat-
ske koje dolaze u našu župani-
ju da podrže 503 godine dugu 
tradiciju pucanja iz pištole za 
Uskrs. Prije svega hvala našoj 
povijesnoj postrojbi ‘Kostel-
ska pištola – Keglevićeva stra-
ža’, što održavaju tradiciju, ali 
i njihovim prijateljima iz dru-
gih postrojbi iz čitave Hrvatske, 
koji su došli da tu tradiciju za-

jedno s nama obilježe i sačuva-
ju - poručio je župan. 

Osvrnuo se i na mogućnost 
uvrštenja ove tradicije na listu 
nematerijalne kulturne bašti-
ne, istaknuvši kako je pripre-
ma dokumentacije već u tijeku.

– Procedura je izazovna, no 
ja vjerujem da ćemo kroz go-
dinu-dvije uspjeti prikupiti 
svu dokumentaciju i napravi-
ti sve ono što je potrebno da 
bi mogli podnijeti zahtjev. Vje-
rujem da imamo sve preduvje-
te i da ćemo uspjeti u tome – 
zaključio je.

Predsjednik povijesne po-
strojbe Krapinsko – zagorske 
županije ‘Kostelska pištola – 
Keglevićeva straža’ Milan Fle-
gar, pohvalio je mlade koji se 
sve više interesiraju za pridru-
živanje postrojbi.

– Moram se pohvaliti, u našu 
postrojbu dolazi dosta mladih. 
Privlači ih naša tradicija pu-
canja. Iako nisu baš za nositi 

odore, ali kad je pucanje u pi-
tanju, tu nema problema – na-
šalio se Flegar.

Predsjednik Gradskog vi-
jeća Krapine Ivan Bajcer 
izrazio je zahvalnost gostu-
jućim postrojbama koje su doš-
le u Krapinu.

– Ovo je 13. puta da imamo 
mimohod počasnih postrojbi u 
Krapini i drago nam je da se to 

održava u našem gradu. Ipak 
smo mi grad povijesti - poru-
čio je Bajcer.

Gradonačelnik Pregra-
de Goran Vukmanić izrazio 
je zadovoljstvo nastavkom 
ove tradicije. 

– Što se tiče pregradskog 
kraja i Kostela, izuzetno smo 
ponosni na našu tradiciju. 
Ono što uvijek trebamo ima-

ti na umu je ta simbolika gla-
snog pucanja, koja nam govo-
ri o uskrsnuću Isusa Krista i 
na taj način su naši preci htje-
li dočarati ono što nam Bibli-
ja govori “Zemlja uzdrhta i na-
sta opet mir”. Tim pucnjevima 
se želi dočarati samo uskrsnu-
će Isusa Krista – podsjetio je 
za kraj Vukmanić. (Valenti-
na Međeral) n

 » postrojbe je tradicionalno primio župan kolar 

Ususret ‘Pištoli’ održan i mimohod u Krapini
I ove su godine povodom 503. ‘Kostelske 
uskrsne pištole’ u Zagorje stigle postrojbe iz 
svih krajeva Hrvatske - ovoga puta njih 11

Ljubica Jembrih

Zlatka Vuglec

Željko Kolar



3030303030303030 Kajkavske kronike - broj 14711. travnja 2026. kultura

Svečanim koncertom 
u Domu kulture u Jal-
žabetu, KUD ‘Elizabe-
ta’ Jalžabet obilježio je 

30 godina svog rada i djelova-
nja. Nastupile su sve genera-
cije društva - od onih najmla-
đih koji tek uče prve korake, 
do veterana koji su KUD gra-
dili od samih početaka.

uz uvažene goste
Svojim dolaskom, svečanost su 
uveličali župan Varaždinske žu-
panije Anđelko Stričak, načel-
nik Jalžabeta Rajko Solar, te 
mnogi poklonici tradicije i na-
rodnih običaja.

Kako je naglasio tajnik 
KUD-a ‘Elizabeta’ Jalžabet 
Vladimir Bajs, KUD djelu-

je kroz nekoliko sekcija, kao 
što su starija i mlađa vokal-
na te folklorna, kao i tambu-
raška sekcija.

– Prije 30 godina nekoli-
cina je entuzijasta odlučila 
osnovati danas 30-godišnje 
društvo, a društvo je nazva-
no prema našoj zaštitnici, 
svetoj Elizabeti Ugarskoj, po 
kojoj ime nosi i Župa. Počeci 
su bili skromni, neki koji su 
je osnivali su i danas s nama, 
a tada vjerojatno nisu ni sa-
njali o ovom velikom jubileju. 
Zahvaljujem se svim dosadaš-
njim sponzorima, podupirate-
ljima te svima onima koji su 
nas svih ovih godina pratili i 
bili nam podrška – rekao je 
tajnik KUD-a Bajs.

Predsjednik KUD-a Sini-
ša Slavin dodao je da druš-
tvo danas broji oko 130 aktiv-
nih članova. 

– U ovih 30 godina KUD 
‘Elizabeta’ je prošao puno toga 
- nekoliko smo puta bili su-
dionici Državne smotre folklo-
ra, ‘Vinkovačkih jeseni’, prošli 
smo gotovo sve manifestaci-
je folklora u Hrvatskoj, te smo 
nastupili u svim županijama 
diljem Lijepe Naše. Isto tako, 
osim nastupa, snimili smo ne-

koliko filmova kojima želimo 
sačuvati baštinu naše općine 
i našeg kraja – rekao je pred-
sjednik Slavin.

Čestitavši na ovoj lijepoj i 
vrijednoj obljetnici, župan An-
đelko Stričak je istaknuo kako 

KUD ‘Elizabeta’ ovim koncer-
tom obilježava 30 godina pre-
danosti, rada, zajedništva i lju-
bavi prema običajima i tradiciji.

čuvari tradicije
– Čestitam članovima KUD-
a što čuvaju baštinu, običaje 
i tradiciju ovoga kraja. Osim 
očuvanja pjesama i plesova, 
KUD-ovi su čuvari i promica-
telji narodnih nošnji i starih za-
nata. Na taj način čuvaju uspo-
menu na nekadašnji život svog 

kraja. Danas vidimo generacije 
koje su rasle uz zvuk tamburi-
ce, učile prve korake plesova i s 
ponosom nosile ono što su im 
prenijeli njihovi preci. Tijekom 
proteklih 30 godina, KUD ‘Eli-
zabeta’ je predstavljao Jalžabet, 

ali i cijelu Varaždinsku župani-
ju diljem Hrvatske i izvan nje, 
s ponosom pokazujući odakle 
dolazi. Svaki nastup bio je pri-
lika da se ispriča priča o našem 
kraju – rekao je župan Stričak.

Čestitke je uputio i načel-
nik Rajko Solar izrazivši pri-
tom zahvalnost svim osniva-
čima, voditeljima, članovima 
i volonterima koji su kroz 
ovih 30 godina utkali dio sebe 
u ovu priču. 

- Hvala vam na predanom 
radu, očuvanju tradicije i pro-
micanju kulturne baštine na-
šeg kraja. Želimo vam još mno-
go uspješnih godina, nastupa i 
zajedničkih trenutaka na po-
nos cijele zajednice - poručio 
je načelnik Solar. (kk) n

 » jalžabet slavio uz pjesmu, ples i tamburicu

Svečano proslavljen veliki 
jubilej KUD-a ‘Elizabeta’    
Nastupile su sve generacije društva - od onih najmlađih koji tek uče prve korake, do veterana koji su KUD gradili od 
samih početaka. Inače, društvo danas okuplja oko 130 aktivnih članova

“
	Hvala vam na predanom radu, 
očuvanju tradicije i promicanju 
kulturne baštine našeg 
kraja. Želimo vam još mnogo 
uspješnih godina, nastupa i 
zajedničkih trenutaka na ponos 
cijele zajednice” 			 
RAJKO SOLAR - načelnik

Siniša Slavin Rajko SolarAnđelko Stričak
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Svetomarska čipka, vri-
jedna zaštićena za-
vičajna nematerijal-
na kulturna baština, 

‘upletena’ je u nakit čime je 
postala jedinstven suvenir 
Međimurja. U prostorijama 
Općine Sveta Marija predstav-
ljena je kolekcija nakita na-
dahnuta nasljeđem svetomar-
skih čipkarica iz davnina, čiju 
je vještinu od zaborava, još 
početkom 90-ih godina, spa-
sila pokojna Nada Mance, ne-
kadašnja ravnateljica Osnov-
ne škole Sveta Marija.

Ovaj poseban nakit, koji 
spaja tradiciju i suvremenost, 

rezultat je kreativnog rada 
Marije Marciuš i Vlatke Ciber 
koje su oblikovale bezvremen-
ske komade od aluminija, mje-
di i bakra, s motivima zavičajne 
čipke, darujući tradiciji suvre-
meni okvir. Dizajnerice, inače 
majka i kći, kažu da je ljepo-
ta svetomarske čipke bila veli-
ko nadahnuće te da su uživa-
le prenoseći delikatnost čipke 
u metal. Pojasnile su da su na-
kon godinu dana upornog rada 
uspjele doći do rješenja kojima 
su bile zadovoljne i koja su is-
punila zadatak - spajanje ba-
štine s modernim dizajner-
skim izričajem.

Župan Matija Posavec po-
hvalio je entuzijazam i surad-
nju dizajnerica i čipkarica, na-
glasivši da su pronašle izvrstan 
medij za prezentaciju dijela 
ove vrijedne baštine.

- Ovo je savršen način da se 
umjetničkim izričajem bašti-
na prenosi budućim genera-
cijama i lijep oblik promocije 
našega zavičaja. Zahvaljujem 
svima koji su sudjelovali u re-
alizaciji ove sjajne ideje posve-
ćene onome što nam je toliko 
važno – nasljeđu naših preda-
ka - istaknuo je župan Posavec, 
dodavši da će nakit s moti-
vom svetomarske čipke sigur-
no pronaći svoju publiku te biti 
jedan od najtraženijih poklona 
iz Međimurja.

Načelnica Svete Marije Đur-
đica Slamek podsjetila je da 
je svetomarska čipka dobila 
oznaku izvornosti 2010. godine.

- Svetomarska čipka ponos 
je naše općine. Članice istoi-
mene udruge predano preno-
se umijeće izrade iz naraštaja u 
naraštaj, a Općina je tu da po-
drži njihov entuzijazam i aktiv-
nosti, kao što je naše Općinsko 
vijeće donijelo odluku i o reali-
zaciji ovog projekta - naglasila 
je načelnica.

Magdalena Kvakan, vješta 
čipkarica iz Svete Marije, godi-
nama čuva primjerak čipke koji 
je izradila njezina baka te po-
nosno svjedoči o ljepoti sveto-
marske čipke i neumorno pre-
nosi vještinu izrade mladima. 

Iako u hrvatskoj čipkarskoj ba-
štini svetomarsku čipku izdvaja 
upravo zahtjevnost izrade, Kva-
kan vjeruje da će ova inicijati-
va pridonijeti većem interesu 
mladih za svladavanje vještine 
izrade čipke.

Direktor Turističke za-
jednice Međimurske župani-
je Rudi Grula izrazio je zado-
voljstvo što su žene odlučno 

- kao prave Međimurke – uze-
le stvari u svoje ruke i prove-
le ovu inicijativu od ideje do 
realizacije.

- Nasljeđe živi i razvija se, 
te smo dobili i lijep međimur-
ski suvenir, čime baštini otva-
ramo put i prema ekonom-
skoj vrijednosti - zaključio je 
Grula. (kk) n

 » spoj tradicije i suvremenosti

Svetomarska čipka u nakitu 
postala suvenir Međimurja     

Predstavljena je kolekcija nakita nadahnuta nasljeđem svetomarskih čipkarica iz davnina, čiju je vještinu od zaborava, 
još početkom 90-ih godina, spasila pokojna Nada Mance, nekadašnja ravnateljica Osnovne škole Sveta Marija

Magdalena Kvakan Rudi Grula Matija Posavec
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U Velikoj Gorici je u pe-
tak, 10. travnja, sve-
čano otvoren novi 
KTC trgovački cen-

tar, čime je dodatno proširena 
ponuda ove domaće kompa-
nije na području grada. Novi 
centar obuhvaća supermar-
ket, restoran i poljoljekarnu 

na adresi Ulica Franje Kuha-
rića 4, dok se KTC benzinska 
postaja nalazi u neposrednoj 
blizini, na adresi Avenija Pape 
Ivana Pavla II 20. 

Svečanom otvorenju prisu-
stvovali su osnivač tvrtke KTC 
Ivan Katavić sa suprugom Sa-
nelom, predsjednik Nadzor-

nog odbora Siniša Katavić, 
predsjednica Uprave Dalibor-
ka Kranjčić s timom koji je su-
djelovao u realizaciji projek-
ta, zaposlenici i direktori svih 
KTC centara, izvođači radova, 
gradonačelnik Velike Gorice 
Krešimir Ačkar, predsjednica 
Udruge osoba s invaliditetom 
‘Suncokret plus’ Jadranka Ko-
sović, brojni građani te pred-
stavnici medija.

Svečanu vrpcu prerezali su 
osnivač Ivan Katavić i gradona-
čelnik Krešimir Ačkar. Tom pri-
godom predsjednik Nadzornog 
odbora Siniša Katavić uručio 
je donaciju u iznosu od 3000 
eura Udruzi ‘Suncokret plus’, 
koju je preuzela predsjednica 
Jadranka Kosović.

Otvorenjem novog centra 
KTC dodatno učvršćuje svo-
ju prisutnost u Velikoj Gori-
ci, gdje je već 11 godina po-
slovao putem supermarketa 
na Gradskoj tržnici. U novoo-
tvorenom centru zaposleno je 
60 djelatnika.

široka ponuda
KTC supermarket Velika Go-
rica prostire se na 1700 me-
tara kvadratnih moderno 
uređenog maloprodajnog 
prostora, prilagođenog naj-
višim trgovačkim standardi-

ma. Kupcima je dostupna bo-
gata ponuda, od svježeg voća 
i povrća, svježeg mesa iz me-
snice, mliječnih i suhomesna-
tih proizvoda, kruha i peciva, 
do pića, tekstila, kućanskih 
aparata, informatičke opre-
me, proizvoda za kućanstvo i 
kućne ljubimce. KTC je pre-
poznatljiv po širokom asorti-
manu domaćih proizvođača 
i svjetskih brendova. Radno 
vrijeme supermarketa je od 
ponedjeljka do subote od 7 
do 21 sat, dok nedjeljom, pra-
znicima i blagdanima ne radi.

KTC restoran nudi svakod-
nevno pet vrsta toplih goto-
vih obroka, uz a la carte ponu-
du. Kapaciteta do 350 gostiju, 
s dvije sale pogodne za orga-
nizaciju svadbi, domjenaka i 
raznih proslava. U sklopu re-
storana dostupne su i catering 
usluge te dostava, a mladenci-
ma je na raspolaganju i apar-
tman. Radno vrijeme restora-
na je od ponedjeljka do petka 
od 7 do 18 sati te subotom od 7 
do 17 sati, nedjeljom, praznici-
ma i blagdanima ne radi.

KTC poljoljekarna nudi ši-
rok asortiman proizvoda za 
hobi vrtlare i profesionalne 
poljoprivrednike, uz stručno 
savjetovanje educiranog oso-
blja. Radno vrijeme je od po-

nedjeljka do petka od 8 do 17 
sati te subotom od 8 do 13 sati, 
nedjeljom, praznicima i blag-
danima ne radi.

KTC benzinska postaja, 
otvorena krajem prošle godi-
ne, već nekoliko mjeseci po-
sluje na navedenoj lokaciji, a 
otvorena je od ponedjeljka do 
nedjelje od 6 do 23 sata.

o tvrtki ktc
KTC d.d. posluje od 1992. go-
dine i zapošljava oko 1800 
djelatnika. Osim trgovine 
kao osnovne djelatnosti, tvrt-
ka se bavi i ugostiteljstvom 
te turizmom.

KTC danas posluje u 27 gra-
dova diljem Hrvatske, u 11 žu-
panija. U svom sustavu ima 30 
supermarketa i niz specijali-
ziranih prodavaonica, 24 po-
ljoljekarne, 18 benzinskih po-
staja, 20 restorana te brojne 
ugostiteljske objekte. U turi-
stičkom segmentu posluje kroz 
KTC Jadran s hotelima u Baš-
koj Vodi i Makarskoj, a aktivan 
je i u sportu kroz rukometni i 
karate klub.

Novi trgovački centar u Ve-
likoj Gorici predstavlja nasta-
vak rasta i ulaganja KTC-a, s 
ciljem pružanja kvalitetne i 
sveobuhvatne usluge kupcima 
na jednom mjestu. (kk) n

 » sve na jednom mjestu

Otvoren novi KTC trgovački 
centar u Velikoj Gorici

Novi centar obuhvaća supermarket, restoran i poljoljekarnu na adresi Ulica Franje Kuharića 4, dok se KTC 
benzinska postaja nalazi u neposrednoj blizini, na adresi Avenija Pape Ivana Pavla II 20

Predsjednik Nadzornog odbora Siniša Katavić uručio je donaciju 
od 3000 eura Udruzi ‘Suncokret plus’, koju je preuzela predsjednica 
Jadranka Kosović



https://www.ktc.hr/aktualni-katalozi/13
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U srcu Zaboka otvore-
no je mjesto koje mi-
jenja svakodnevnu 
kavu u poseban do-

življaj. Riječ je o brunch kafi-
ću ‘Weekend Club’ na adresi 
Matije Gupca 81, iza kojeg stoji 
Angela Sinković – poduzetnica 
koja je svoj koncept stvorila iz 
ljubavi prema ugodnoj atmos-
feri, kvalitetnoj hrani i auten-
tičnom iskustvu. 

‘Weekend Club’ nije zami-
šljen kao klasično mjesto za 
brzu kavu, već kao prostor u 
kojem se gost osjeća kao kod 
kuće – toplo, opušteno i bez 
žurbe, gotovo kao da sjedi u 
vlastitom dnevnom boravku. 
Upravo ta pažnja prema de-
taljima i osjećaju koji prostor 
pruža izdvaja ga kao jedinstven 
brunch koncept u Zagorju. 

Osim ugodne atmosfere, 
ponuda prati suvremene tren-

dove, ali zadržava naglasak na 
kvaliteti i jednostavnosti. Na 
meniju se tako nalaze brunch 
klasici poput eggs benedicta, 
avokado tosta, tuna sendviča, 
kajgane i zobenih kaša, pripre-
mljeni od svježih, lokalnih i or-
ganskih namirnica. 

Posebnu kvalitetu jelima 
daju i pažljivo odabrana peci-
va od kiselog tijesta koja se na-
bavljaju iz ‘Boogie Laba’, čime 
se dodatno naglašava fokus na 
vrhunske sastojke. Posebnu 
pažnju privlače i slastice bez 
glutena i šećera, kao i pažlji-
vo odabrani craft čajevi koji su 
prava rijetkost u ovom kraju. 

U ponudi se ističu i sve po-
pularniji napici poput klasične 
matche, plave matche te matc-
he s jagodom, čime ‘Weekend 
Club’ dodatno prati moderne 
trendove i donosi nešto novo 
na lokalnu scenu. 

Posebna pogodnost za go-
ste je i besplatna dostava na 
području grada Zaboka, čime 

‘Weekend Club’ dodatno pri-
bližava svoju ponudu svima 
koji žele uživati u kvalitetnom 
brunchu iz udobnosti vlasti-
tog prostora. 

Zanimljivo je da Ange-
la svoju kreativnost ne izra-
žava samo kroz gastronomi-
ju. Iza nje je i dugogodišnje 
glazbeno iskustvo – članica 
je benda ‘Ex Zodiac Band’, 
gdje kroz glazbu dodatno 
pokazuje svoju strast pre-
ma stvaranju i poveziva-
nju s ljudima. 

Spoj glazbe, estetike i ga-
stronomije rezultirao je mje-
stom koje nije samo kafić, već 
nova točka okupljanja u Za-
boku – prostor u kojem svaki 
gost može na trenutak uspori-
ti i uživati. (kk) n

 » u srcu zaboka, gdje brunch postaje doživljaj

WEEKEND CLUB - 
kafić koji spaja okus, 
atmosferu i glazbu    

‘Weekend Club’ nije zamišljen kao klasično mjesto za brzu kavu, već 
kao prostor u kojem se gost osjeća kao kod kuće – toplo, opušteno i 
bez žurbe, gotovo kao da sjedi u vlastitom dnevnom boravku

‘Weekend Club’ nalazi se na adresi Matije Gupca 81, a iza svega stoji 
Angela Sinković – poduzetnica koja je svoj koncept stvorila iz ljubavi 
prema ugodnoj atmosferi, kvalitetnoj hrani i autentičnom iskustvu



11. travnja 2026. 35Kajkavske kronike - broj 147 poslovni svijet

U srcu predivnog Trakošćana 
smjestio se Lake Bistro koji i 
ove sezone traži pojačanje!

Ako ste ikada htjeli spojiti posao s 
ugodnom atmosferom i boravkom u 
prirodi, sezonski posao u Lake Bistrou 
mogao bi biti upravo ono što ste tražili. 
Bistro traži konobare od travnja do li-
stopada, a uz predivan ambijent nude 
i odlične uvjete rada. 

što se nudi?
Osim konkurentne zarade, zaposleni-
cima po potrebi osiguravaju smještaj, 
posebno za one koji dolaze iz udalje-
nijih mjesta.

– Naša je misija pružiti gostima ne-
zaboravno iskustvo, a za to nam tre-
baju motivirani pojedinci koji vole 
svoj posao. Ako ste ljubazni, odgovor-
ni i uživate u timskom radu – na pra-
vom ste mjestu! – poručuju iz Lake Bi-
stro Trakošćana.

za one koji žele više 
Osim same plaće i prekrasnog radnog 
okruženja, iz Bistroa ističu mogućnost 
usavršavanja i stjecanja novih vještina 

u ugostiteljstvu. Radit ćete u okruže-
nju koje obožavaju posjetitelji iz Hr-
vatske i inozemstva.

Zapošljavanje je sezonsko, no za 
one koji se pokažu kao izvrsni rad-

nici, postoji mogućnost produže-
nja suradnje.

tko se može prijaviti?
Prednost imaju kandidati s iskustvom 
u ugostiteljstvu, ali to nije uvjet. Naj-
važnije je da ste komunikativni, odgo-
vorni i profesionalni, spremni raditi u 
dinamičnom okruženju, uključujući vi-
kende i praznike.

kako se prijaviti?
Zainteresirani se mogu prijaviti putem 
e-maila na info@lake-bistro-trakoscan.
com ili na broj telefona: 099/210-3988.

– Lake Bistro Trakošćan nije samo 
radno mjesto, već tim u kom su poštova-
nje i ugodna radna atmosfera svakodne-
vica. Uz prirodu, dobar tim i zadovoljne 
goste – svaki dan postaje posebno isku-
stvo! – zaključuju iz Bistroa. (kk) n

 » tražite sezonski posao? 

Lake Bistro Trakošćan traži 
konobare! Slobodno se javite
Prednost imaju kandidati s iskustvom u ugostiteljstvu, 
ali to nije uvjet. Najvažnije je da ste komunikativni i 
profesionalni
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RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI
Mjesto rada: JALŽABET
Traženo radnika: 10
Poslodavac: Wollsdorf Components 
društvo s ogrničenom odgovornošću za 
proizvodnju
Rok za prijavu: 9.5.2026.

KONOBAR/KONOBARICA U CAFFE BARU 
FOOTBALL PUB U SKLOPU TTS SPORTSKOG 
CENTRA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MEDONJA društvo s 
ograničenom odgovornošću za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 30.4.2026.

POMOĆNIK/POMOĆNICA U NASTAVI 
UČENIKA S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU
Mjesto rada: SRAČINEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OSNOVNA ŠKOLA SRAČINEC
Rok za prijavu: 17.4.2026.

VODITELJ/VODITELJICA ZA PROIZVODNJU 
(PRODUCTION MANAGER)
Mjesto rada: TRNOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Eonex društvo s ograničenom 
odgovornošću za razvoj, proizvodnju i 
montažu
Rok za prijavu: 19.4.2026.

SKLADIŠTAR/SKLADIŠTARKA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MALEGRA global društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu i 
usluge
Rok za prijavu: 30.4.2026.

10. STRUČNI SAVJETNIK ZA PROVEDBU 
PROJEKATA U ODSJEKU ZA PROVEDBU 
PROJEKATA M/Ž
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: SVEUČILIŠTE SJEVER
Rok za prijavu: 23.4.2026.

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI
Mjesto rada: PRIBISLAVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: MEC D.O.O. ZA PROIZVODNJU I 
TRGOVINU
Rok za prijavu: 30.4.2026.

STRUČNI SURADNIK/SURADNICA 
PSIHOLOG/PSIHOLOGINJA
Mjesto rada: BELICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OSNOVNA ŠKOLA BELICA
Rok za prijavu: 17.4.2026.

OSOBNI ASISTENT/ASISTENTICA
Mjesto rada: PODTUREN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE 
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
Rok za prijavu: 30.4.2026.

KUHAR/KUHARICA U VEGE KUHINJI
Mjesto rada: MACINEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Tesla Junior jednostavno 
društvo s ograničenom odgovornošću za 
trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 16.4.2026.

AUTOMEHANIČAR/AUTOMEHANIČARKA
Mjesto rada: PREGRADA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: BDMS-SERVISNA ZONA društvo 
s ograničenom odgovornošću za trgovinu 
i usluge
Rok za prijavu: 8.5.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA U KANTINI
Mjesto rada: DESINIĆ
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DOM ZA ODRASLE OSOBE 
BIDRUŽICA
Rok za prijavu: 16.4.2026.

RUKOVATELJ/RUKOVATELJICA STROJEVIMA 
ZA PROIZVODNJU PEKARSKIH PROIZVODA
Mjesto rada: BRESTOVEC OREHOVIČKI
Traženo radnika: 6
Poslodavac: ZEBRANO društvo s 
ograničenom odgovornošću za proizvodnju 
zdrave hrane
Rok za prijavu: 23.4.2026.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
DOMAR/DOMARKA
Mjesto rada: JALŽABET
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dom za psihički bolesne 
odrasle osobe Bistričak
Rok za prijavu: 8.5.2026.

ČISTAČ/ČISTAČICA
Mjesto rada: LUDBREG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ACG Europe društvo s 
ograničenom odgovornošću za proizvodnju
Rok za prijavu: 22.4.2026.

ODGOJITELJ/ODGOJITELJICA
Mjesto rada: GORNJI KNEGINEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: DJEČJI VRTIĆ BUBAMARA
Rok za prijavu: 17.4.2026.

RUKOVATELJ/RUKOVATELJICA 
SAMOHODNIM GRAĐEVINSKIM 
STROJEVIMA
Mjesto rada: KOLAROVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: NISKOGRADNJA VESELNIK, obrt 
za niskogradnju i nadzor, vl. Mario Veselnik, 
Kolarovec, 8. Maja 18
Rok za prijavu: 5.5.2026.

POMOĆNI/A GRAĐEVINSKI/A RADNIK/CA
Mjesto rada: VRBANOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: IGIS - društvo s ograničenom 
odgovornošću za proizvodnju i 
projektiranje solarnih sustava i usluge
Rok za prijavu: 30.4.2026.

ZIDAR/ZIDARICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 3
Poslodavac: GALEKOVIĆ GRADNJA 
jednostavno društvo s ograničenom 
odgovornošću za graditeljstvo i usluge
Rok za prijavu: 9.5.2026.

OPERATIVNI DJELATNIK/OPERATIVNA 
DJELATNICA ZA SIGURNOST I CIVILNU 
ZAŠTITU
Mjesto rada: DONJI KUĆAN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: VII. OSNOVNA ŠKOLA 
VARAŽDIN
Rok za prijavu: 17.4.2026.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
KUHAR/KUHARICA
Mjesto rada: PREGRADA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Bistro & Catering .Point, obrt 
za ugostiteljstvo, vl. Valentina Brežnjak, 
Pregrada, Ulica Janka Leskovara 39/1
Rok za prijavu: 9.5.2026.

DOKTOR/DOKTORICA MEDICINE - 
SPECIJALIST/SPECIJALISTICA MEDICINE 
RADA I SPORTA
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dom zdravlja Krapinsko - 
zagorske županije
Rok za prijavu: 17.4.2026.

KUHAR/KUHARICA
Mjesto rada: PREGRADA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DJEČJI VRTIĆ ‘NAŠA RADOST’ 
PREGRADA
Rok za prijavu: 17.4.2026.

POMOĆNIK/POMOĆNICA U NASTAVI
Mjesto rada: MARIJA BISTRICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Osnovna škola Marija Bistrica
Rok za prijavu: 16.4.2026.

SASTAVLJAČ/SASTAVLJAČICA GRAĐEVNE 
STOLARIJE
Mjesto rada: SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Bellestra d.o.o. za proizvodnju, 
trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 14.4.2026.

PEKAR/PEKARICA
Mjesto rada: BEDEKOVČINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: POZNANOVEC, 
POLJOPRIVREDNA ZADRUGA
Rok za prijavu: 9.5.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA SVJEŽEG 
MESA PILIĆA
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: “PERADARSTVO” UZGOJ, KLANJE 
I PRODAJA PERADI, Dalibor Blagus, Donji 
Pustakovec 76
Rok za prijavu: 9.5.2026.

KONOBAR/KONOBARICA
Mjesto rada: SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TRGOVINA-TRANSPORT-
UGOSTITELJSTVO “MIŠAK”, Darko Mišak, 
Sveti Križ Začretje, M. J. Zagorke 9
Rok za prijavu: 9.5.2026.

VOZAČ/VOZAČICA LAKOG DOSTAVNOG 
VOZILA
Mjesto rada: PREGRADA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: PRESEČKI društvo s 
ograničenom odgovornošću za tuzemni i 
međunarodni prijevoz i otpremništvo, uvoz 
- izvoz
Rok za prijavu: 24.4.2026.

SPREMAČ/SPREMAČICA
Mjesto rada: TRNOVEC DESINIĆKI
Traženo radnika: 4
Poslodavac: OBITELJSKI DOM ZA STARIJE I 
NEMOĆNE OSOBE “TRSEK”
Rok za prijavu: 19.4.2026.

VOZAČ/VOZAČICA TERETNOG MOTORNOG 
VOZILA
Mjesto rada: PUŠĆINE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: WANG X društvo s 
ograničenom odgovornošću za proizvodnju 
i trgovinu
Rok za prijavu: 30.4.2026.

AUTOMEHANIČAR/AUTOMEHANIČARKA-
AUTOELEKTRIČAR/AUTOELEKTRIČARKA-
AUTOMEHATRONIČAR/
AUTOMEHATRONIČARKA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: AC JESENOVIĆ društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu 
automobilima
Rok za prijavu: 30.4.2026.

DOKTOR/DOKTORICA MEDICINE
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dom zdravlja Čakovec
Rok za prijavu: 17.4.2026.

IT ADMINISTRATOR/ADMINISTRATORICA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: FERRO-PREIS d.o.o. za 
proizvodnju ljevanih,kovanih i prešanih 
metalnih proizvoda
Rok za prijavu: 30.4.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: SPORT VISION Društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu i 
usluge
Rok za prijavu: 30.4.2026.

TOKAR/TOKARICA
Mjesto rada: KOTORIBA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: MURA-METAL društvo s 
ograničenom odgovornošću za proizvodnju 
i usluge
Rok za prijavu: 8.5.2026.

VOZAČ/VOZAČICA DOSTAVNOG VOZILA
Mjesto rada: DONJI PUSTAKOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: BLAŽEKA društvo s 
ograničenom odgovornošću za 
poljoprivrednu proizvodnju, trgovinu i 
usluge
Rok za prijavu: 30.4.2026.

SOBOSLIKAR/SOBOSLIKARICA-FASADER/
FASADERKA
Mjesto rada: MALA SUBOTICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ELEKTROINSTALACIJE BUJANIĆ 
jednostavno društvo s ograničenom 
odgovornošću za graditeljstvo, trgovinu i 
usluge
Rok za prijavu: 30.4.2026.

MEDICINSKA SESTRA/TEHNIČAR
Mjesto rada: ŠTRIGOVA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OBITELJSKI DOM ZA PSIHIČKI 
BOLESNE OSOBE ŠKVORC MARINA
Rok za prijavu: 9.5.2026.
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P lanirate gradnju, reno-
vaciju ili samo trebate 
par sitnica za poprav-

ke po kući? U Majdak Ani-
mi Profi Centru u Zaboku na 
4000 metara kvadratnih ima-
ju sve što vam treba! Od te-
melja do krova - oni su tu za 
vas. 

S više od 20 godina isku-
stva u industriji, njihov cen-
tar nudi sve što vam je po-
trebno kako biste vaš projekt 

završili brzo, kvalitetno i po 
povoljnim cijenama. 

Tamo ćete pronaći baš sve 
- od građevinskih materijala, 
profesionalnih alata, pa sve 
do razne radne opreme.

Također, u Majdak Ani-
mi Profi Centru ne samo da 
ćete pronaći vrhunske proi-
zvode, već i stručne savjete 
koji će vam pomoći da do-
nesete pravu odluku. Tim 
iskusnih stručnjaka uvijek 

je tu da vas savjetuje u vezi 
s izborom materijala, tehni-
kom ugradnje i svim osta-
lim pitanjima vezanim uz 
vaš projekt. 

Posjetite ih na adresi Pri-
laz Franje Tuđmana 2, Pavlo-
vec Zabočki, ili ih kontakti-
rajte na broj 049/500-761. 

Više informacija o ponu-
di i radnom vremenu može-
te pronaći na njihovoj služ-
benoj stranici. (kk) n

Tvrtka SATO iz Zaboka tre-
nutno ima otvoreno radno 
mjesto na poziciji ‘prodaj-

ni predstavnik (komercijalist)’. 
Mjesto rada je Zabok, a zapo-
šljava se djelatnik/djelatnica za 
stalni radni odnos, na neodre-
đeno i na puno radno vrijeme. 

opis posla
Prodajni predstavnik odgovo-
ran je za razvoj i održavanje 
poslovnih odnosa s postoje-
ćim i novim kupcima, svakod-
nevnu komunikaciju s kupci-
ma putem telefona i e-maila, 
zaprimanje narudžbi, izradu 
ponuda u suradnji s internim 

odjelima i koordinaciju ispo-
ruke robe, koordinaciju s pro-
izvodnjom, tehnologijom i 
grafičkom pripremom, kon-
zultacije s kupcima i dobavlja-
čima prema zahtjevima proje-
kata, administrativnu obradu 
prodajnih aktivnosti te obila-
zak kupaca i terenski rad. 

Također, rad uključuje in-
tenzivnu komunikaciju s in-
ternim odjelima te aktivno 
sudjelovanje u cjelokupnom 

prodajnom procesu - od upita 
do realizacije narudžbe. 

- Tražimo komunikativnu i 
proaktivnu osobu za rad na po-
slovima prodaje i razvoja odno-
sa s kupcima na domaćem trži-
štu - ističu iz tvrtke SATO.

uvjeti
Uvjeti su završena srednja, 
viša ili visoka stručna spre-
ma, dobro poznavanje rada 
na računalu (MS Office), 10 

godina iskustva u B2B komer-
cijalnim poslovima te posje-
dovanje vozačke dozvole ‘B’ 
kategorije. Također, prednost 
je poznavanje jednog ili više 
stranih jezika. 

Od kandidata se očekuje 
da imaju razvijene komunika-
cijske i pregovaračke vještine, 
da su odgovorni, organizirani 
i samostalni u radu, proaktivni 
i usmjereni na rezultate te da 
su skloni timskom radu.

Iz tvrtke nude iznadpro-
sječnu plaću, prigodne na-
grade, službeno vozilo i 
službeni mobitel, stabil-
no radno okruženje te du-
goročnu suradnju i moguć-
nost profesionalnog razvoja. 

Ako ste zainteresira-
ni za navedeno radno mje-
sto, prijaviti se možete 
putem e-mail adrese zapo-
sljavanje@sato.hr. Rok je 14 
dana! (kk) n

 » rok za prijavu je 14 dana

POSAO U ZABOKU! Tvrtka SATO 
zapošljava prodajnog predstavnika 
Iz tvrtke nude 
iznadprosječnu 
plaću, prigodne 
nagrade, stabilno 
radno okruženje te 
dugoročnu suradnju 
i mogućnost 
profesionalnog 
razvoja

 » od temelja, do krova

Završite svoje građevinske projekte 
uz Majdak Animi Profi Centar
Tamo ćete pronaći baš sve - od građevinskih materijala, 
profesionalnih alata, pa sve do razne radne opreme
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U 21. kolu 3. NL Centar, 
krapinski Zagorec go-
stovao je na zagrebač-

koj Volovčici kod HAŠK-a 1903 
i nakon dominantne i efikasne 
igre slavio 5:0! Trener Vidak u 
ovom susretu nije mogao ra-
čunati na Prigorca zbog žu-
tih kartona i Pavlinića koji je 
ostao na klupi zbog manje oz-
ljede, ali su ih uspješno zami-
jenili Kovačić i Krznar. 

Već prva minuta je poka-
zala da Zagorec želi pobjedu. 
Domaćini su krenuli s centra, 
ali je vezna linija Zagorca pre-
sjekla dodavanje i gurnula do 
Stiperskog koji puca s 18 meta-
ra, a domaći golman krajnjim 
naporom brani i odbija loptu 
do natrčalog Čičkovića, koji ju 
posprema u mrežu. Slavlje go-
stiju trajalo je kratko jer po-
moćni sudac Šarić signalizi-
ra zaleđe, a glavni sudac Milin 
poništava pogodak.

Ovaj nepriznati pogodak 
kao da je još više naljutio pla-
ve iz Krapine te stalno prijete 
domaćim vratima, da bi naji-
zglednija prilika bila u 15. mi-
nuti nakon ubacivanja Frinči-
ća u šesnaesterac domaćina, 
gdje loptu od prve udara po-
sebno raspoložen Pavlinić, 
no ona odlazi pored gola. Niti 
nakon ovoga Zagorec ne sta-
je već još aktivnije, razigra-
nije i agresivnije prijeti do-
maćim vratima.

Takva igra isplatila se u 
29. minuti. Stiperski je ukrao 
jednu loptu na sredini terena 
i poslužio Juru Štimca koji na 
20-ak metara od gola vara Sr-
paka i izlazi sam pred Mrčelu 
kojeg lako vara i pogađa nje-
govu mrežu za vodstvo za Za-
gorca. Sedam minuta kasnije, 
nakon asistencije Pavlinića, 
Čičković pogađa lijevi donji 
kut domaćeg gola i postavlja 
rezultat prvog poluvremena: 
HAŠK 0, Zagorec 2.

U drugom poluvremenu 
još dominantnija i efikasnija 
igra Zagorca. Prilike su se re-
dale jedna za drugom, dok do-
maćin gotovo da i nije zapri-
jetio vrataru Bručiju - jedan 
udarac u 77. minuti koji je lako 
anulirao, a istovremeno upisao 
svoj sedmi ‘clean sheet’ u pr-
venstvu i treći uzastopni.

U 61. minuti Jazbec koristi 
odličnu asistenciju Pavlinića 

koji je presjekao loše ispuca-
vanje Mrčele te loptu prosli-
jedio na 10-ak metara od nje-
govog gola, gdje ju prihvaća 
Jazbec i poentira za 3:0. 16 mi-
nuta kasnije Stiperski pokla-
nja navijačima Zagorca repri-
zu gola kojeg je postigao u 
prošlom kolu te udarcem sa 
16 metara pogađa gornji desni 
kut domaćeg gola. Točku na ‘i’ 
sigurne pobjede Zagorca po-
stavlja Čičković, nakon akcije 
Krznara i Hlebeca, koji ostva-
ruje siguran pogodak i uvjer-
ljivu pobjedu od 5:0. 

Nakon ovog kola, Zago-
rec se nalazi na trećem mje-
stu s 42 boda, uz utakmicu 
više od trećeplasiranog Sa-
mobora koji ima 40. Na pr-
vom mjestu nalazi se Inker s 
46 bodova, koliko ima i dru-
goplasirano Vrapče, ali uz 
utakmicu manje. (Milorad 
Videković) n

U derbi susretu 17. pr-
venstvenog kola 1. 
ŽNL, u Oroslavju su se 

sastali drugo Oroslavje i tre-
ća Pregrada. Unatoč brojnim 
prilikama, pogotovo nogo-
metaša Pregrade koji su do-
maćeg golmana Pospiša pro-
metnuli u junaka utakmice, 
derbi je završen bez pogoda-
ka, 0:0. 

Izuzimajući 2. minutu 
susreta kada su nogometa-
ši Oroslavja imali (polu)pri-
liku za postizanje gola, sve 
ostalo pripalo je gostima 
iz Pregrade. 

Nogometaši Pregrade bili 
su razigrani i željni pokaza-
ti da su u ovom trenutku bo-
lja momčad od domaćina te 
je tako već u 10. minuti samo 
odličan blok domaće obrane 
nakon udarca Špoljara spri-
ječio rano vodstvo ‘zelenih’ 
iz Pregrade. Već dvije minu-
te kasnije Ružak iz okreta 
iskosa s desne strane odlično 
puca, ali Pospiš još bolje bra-
ni i nagoviješta da će ovo biti 
njegov dan. 

Bilo je još nekoliko (polu)
prilika pred vratima, da bi se 
konačno pojavio i domaćin 
stvorivši jednu od rijetkih pri-
lika u 31. minuti, nakon što je 
Pažin dobro uposlio Nasića 
koji puca pored gola. 

Ovim nisu završene prilike 
u prvom poluvremenu za Pre-
gradu. Ružak u 34. minuti do-
daje Špoljaru, no ovaj ne ko-
risti priliku za vodstvo, da bi 
onda u 37. minuti Špoljar pu-
cao s 18 metara, ali Pospiš bra-
ni i zaključava prvo poluvrije-
me bez golova.

Drugo poluvrijeme presli-
ka je prvog. Opet je prvu pri-
liku imalo domaće Oroslavje 
u 53. minuti preko Pažina, ali 
lopta odlazi pored stative. 

Nakon toga su uslijedi-
le prilike Pregrade. U 56. Ru-
žak, 61. Dejan Kolar, 75. Špo-
ljar i u 84. minuti Brežnjak, 
koji odlično puca s 18 meta-
ra, a Pospiš odlično brani (kao 
i sve prethodne prilike gostiju 
iz Pregrade), tako da je na se-
maforu iznad popunjenih tri-
bina stadiona ostalo zapisano 
Oroslavje 0, Pregrada 0.

Ovim rezultatom najbo-
lje se okoristila prvoplasi-
rana Stubica koja je unatoč 
porazu od Straže ostala go-
tovo na istoj distanci od ova 
dva suparnika, odnosno na 
četiri od Oroslavja i sedam 
od Pregrade. 

Sudačka trojka predvođe-
nja Stjepanom Mihaljincem 
odlično je obavila svoj zada-
tak. (Milorad Videković) n

 » odigran derbi 1. žnl

Pregrada gostovala 
kod Oroslavčana. 
Svakom po bod   

Zagorec dečkima s Volovčice 
u mrežu utrpao ‘petardu’!  

 » to im je ujedno peta uzastopna pobjeda 

Zagorec se trenutno nalazi na trećem mjestu s 42 boda, uz utakmicu više 
od trećeplasiranog Samobora koji ima 40. Na prvom mjestu je Inker s 46 
bodova, koliko ima i drugoplasirano Vrapče, ali uz utakmicu manje

Oroslavje – Pregrada 0:0

Stadion: NK Oroslavje. Gledatelja: 300. Sudac: S. Mihaljinec (Zabok). 
Pomoćnici: M. Horvat (Dubrovčan) i N. Bedeniković (Krapinske 
Toplice).
OROSLAVJE: Pospiš, Grabušić, Pažin (66. Kuleš), Šobak (59. Varović 
Vukić), Nasić (59. Abdurahimi), Pišković (73. Jambrek), Pavlić, Bezjak, 
Marković, Lešković, Grgec. Trener: Valentino Novosel.
PREGRADA: Kušar, Mušica, Ilić, Vdović, D. Kolar (63. Brežnjak), N. 
Kolar (73. Golubić), Ružak, Javorić, Habjanec, Petrak (57. Kušer), 
Špoljar. Trener: Darko Kunštek.
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HAŠK 1903 – Zagorec 0:5 

Stadion: ŠRC Pešćenica. Gledatelja: 100. Sudac: M. Milin (Dugo Selo). 
Pomoćnici: M. Matić (Velika Gorica), J. Šarić (Dugo Selo)
Strijelci: 0:1 J. Štimac (29′), 0:2 Čičković (36′), 0:3 Jazbec (61′), 0:4 
Stiperski (77′), 0:5 Čičković (90′)
HAŠK 1903: Mrčela, Brešić (58′ Milić), Josip, Srpak, Omazić, Blažević, 
Mrkić (79′ Relja), Zengo, Njoh (79′ Bandić), Živčić, Palić, Bartolović. 
Trener: Goran Granić
ZAGOREC: Bruči, G. Štimac, Frinčić, Čičković, K. Krznar (80′ F. Pavlinić), 
Stiperski (87′ Hlebec), J. Štimac (87′ I. Krznar), Landripet, Jazbec, K. 
Pavlinić (63′ Dlesk), Kovačić (80′ Turniški). Trener: Perica Vidak
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Od 26. travnja do 3. svib-
nja u Zaprešiću, u ku-
glani ‘West Bowling’ 

u shopping centru WestGa-
te, održat će se Mediteransko 
prvenstvo u bowlingu. Nastu-
pit će 16 reprezentacija Medi-
terana: Cipar, Francuska, Gi-
braltar, Grčka, Izrael, Italija, 
Malta, Portugal, San Mari-
no, Slovenija, Španjolska, Tu-
nis, Turska, Kosovo, Srbija i 
Hrvatska. 

Za hrvatsku reprezentaciju 
nastupit će Oroslavčan Roko 
Knezić, član BK ‘Zapad’ Zagreb 
i Vedran Barunčić član BK Za-
greb u muškoj konkurenciji, te 
Vivian Banjac iz BK ‘Trešnjev-
ka’ Zagreb i Lana Dobrenić iz 
BK Zagreb u ženskoj konku-
renciji. Hrvatska reprezenta-
cija jedna je od najmlađih na 
ovom prvenstvu, ali svaka-
ko konkurentna svim ostalim 
reprezentacijama. 

Oroslavčan Roko Knezić 
do sada je nastupio na tri Me-
diteranska prvenstva, u Parizu, 
Ateni i Rimu. Najbolji plasman 

ostvario je s dva peta mjesta u 
Parizu i Ateni, gdje je ušao i u 
Masters, među osam najboljih 
igrača Mediterana.

Organizatori ističu kako se 
radi o do sada najvećem na-
tjecanju u bowlingu koje će se 

održati u Hrvatskoj, i prilika 
je svim ljubiteljima bowlinga i 
onima koji će to tek postati, da 
podrže Hrvatsku reprezentaci-
ju i Roka Knezića u borbi za što 
bolji plasman na ovom velikom 
natjecanju. (kk) n

‘West Bowling’ u Zaprešiću bit će 
domaćin Mediteranskog prvenstva 

 » roko knezić i hrvatski reprezentativci u lovu na medalje

Općina Novi Golubovec bila je domaćin Me-
đunarodnog šahovskog turnira - jednog od 
najposjećenijih turnira u Hrvatskoj.

Ove se godine okupilo 155 natjecatelja iz ra-
znih zemalja, među kojima su bila i četiri vele-
majstora, uz velik broj gostiju i ljubitelja šaha. 

– Ovakvi događaji potvrđuju da naš kraj ima 
što ponuditi i na međunarodnoj razini, ne samo 
kroz sport, već i kroz zajedništvo i gostoprimstvo 
– napisao je načelnik Novog Golubovca Ivan De-
lija u svojoj objavi. 

Istaknuo je da je za organizaciju zaslužan To-
mislav Kolednjak, kojem je uputio čestitke i za-
hvale na trudu u organizaciji. (kk) n

U Novom Golubovcu održan 
Međunarodni šahovski turnir

 » okupilo se 155 natjecatelja 

Članovi TK ‘Maraton’ Kra-
pina nastavljaju s uspje-
sima na koje su, uosta-

lom, i navikli svoje pratitelje 
i zaljubljenike u trčanje. 

Na vrlo zahtjevnoj i atrak-
tivnoj utrci ‘539 Skok’ koja se 
održava u Rijeci, Dorian Ča-
vužić je u konkurenciji 74 
trkača, u dobnoj kategoriji 
U-23, osvojio drugo mjesto, 
dok je u ukupnom redoslije-
du zauzeo visoko peto mjesto 
s vremenom 3:34,8. Pobjedu 
je s vremenom 2:53,9 odnio 
član AK ‘Kvarner’ Ivan Vule-
tić, dok su se na drugom i tre-
ćem mjestu našli Josip Jurčić 

iz AK Kvarner s vremenom 
3:08,4 i Luka Flegar iz JVP Pa-
zin s vremenom 3:28,0.

Ističemo rezultat Doriana 
Čavužića kao izuzetno vrije-
dan, jer je u dobnoj katego-
riji U-23, koja je visoko iznad 
njegove kategorije, osvojio 
drugo mjesto. Ovim rezul-
tatom, i rezultatima koji su 
prethodili, Dorian pokazuje 
svoj talent i kontinuitet do-
brih nastupa. 

Sportska redakcija Kaj-
kavskih kronika čestita Dori-
anu na odličnom rezultatu te 
mu želi puno budućih uspje-
ha. (Milorad Videković) n

 » sjajan krapinski ‘maratonac’

Dorian Čavužić drugi na 
utrci ‘539 Skok’ u Rijeci

Radi se o do sada 
najvećem natjecanju 
u bowlingu koje 
će se održati u 
Hrvatskoj

U Orlandu, u Sjedinje-
nim Američkim Drža-
vama, održana je utrka 

‘ORL 5’ na pisti zračne luke 
‘Orlando Executive’. Među 
trkačicama se našla i člani-
ca Trkačkog kluba ‘Mara-
ton’ Krapina, Franka Kranj-
čec, koja je postigla odličan 
rezultat.

Naime, u konkurenciji 374 
natjecateljica, Franka je osvo-

jila treće mjesto u ukupnom 
vremenu, dok je u svojoj ka-
tegoriji osvojila drugo mje-
sto istrčavši stazu za 0:23,03. 
Prvo mjesto osvojila je Katie 
Sherron iz Tallahasseea u vre-
menu od 0:20,49. 

Uime sportske redakcije 
Kajkavskih kronika upućuje-
mo iskrene čestitke Franki na 
odličnom rezultatu! (Milorad 
Videković) n

 » odličan rezultat

Mlada Krapinčanka završila 
treća na utrci u Americi
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U ponedjeljak, oko 23.50 
sati, 20-godišnji vozač 
je na području Mača 

izazvao prometnu nesreću 
tijekom pokušaja bijega od 
policije.

Vozač se prethodno nije 
zaustavio na zapovijedi po-
licijskih službenika, već 
je nastavio vožnju, nakon 
čega su policijski službeni-
ci službenim vozilom krenu-
li za navedenim. 

- Dolaskom do kružnog 
toka vozač je ušao u pro-
met u suprotnom smjeru te 
pritom izazvao sudar s poli-
cijskim vozilom. Nakon ne-
sreće napustio je mjesto do-
gađaja i udaljio se, no ubrzo 
je pronađen i uhićen, a vozi-
lo mu je privremeno oduze-
to - doznajemo iz PU krapin-
sko - zagorske.

Provedenim kriminali-
stičkim istraživanjem utvr-
đeno je kako je 20-godišnji 

hrvatski državljanin uprav-
ljao vozilom prije stjecanja 
prava na upravljanje, nije 
koristio sigurnosni pojas, 
nije postupio po naredbama 
policije, nije koristio pokazi-
vače smjera, nije se zausta-
vio na prijelazu preko že-
ljezničke pruge, kretao se u 
suprotnom smjeru te na vo-
zilu nije imao istaknutu re-
gistarsku pločicu. Također, 
nakon prometne nesreće 
napustio je mjesto događa-
ja bez ostavljanja podataka.

Zbog počinjenih prekrša-
ja članka 32. stavka 1., članka 
44. stavka 1., članka 49. stavka 
2., članka 101. stavka 1., član-

ka 138. stavka 1., članka 163. 
stavka 1., članka 176. stavka 
3., članka 216. stavka 1. točke 
3., članka 244. stavka 1. i član-
ka 293. stavka 1. Zakona o si-
gurnosti prometa na cestama, 
protiv vozača je podnijet op-
tužni prijedlog.

U utorak je 20-godišnjak 
doveden na nadležni sud, gdje 
mu je određeno zadržavanje 
u trajanju od 15 dana, a po-
tom mu je izrečena kazna za-
tvora u trajanju od 35 dana, 
novčana kazna od 2850 eura 
te zaštitna mjera oduzimanja 
osobnog vozila.

Nakon presude predan je 
u zatvor u Zagreb. (kk) n

Po Maču vozio bez vozačke, bježao 
policiji, pa se na kraju zabio u njih 

 » a tek mu je 20 godina…

Početkom travnja ove go-
dine, 78-godišnji muška-
rac podnio je krapinsko 

– zagorskoj policiji kazne-
nu prijavu zbog računalne 
prijevare. 

Naime, oštećeni je putem 
društvene mreže kontaktirao 
osobu koja je nudila ulaganje 
u kriptovalute te je uplatio u 
nekoliko navrata različite nov-
čane iznose, po uputama ta-
kozvanog brokera. Kasnije je 
obaviješten o velikoj zaradi, 
međutim, nakon uvida u po-
slovanje svog računa, shvatio 
je da su sredstva prebacivana 
s njegovog žiro računa, a ne 
stvarno zarađena.

Ukupna šteta iznosi 125.000 
eura, te slijedi podnošenje ka-
znene prijave zbog računalne 
prijevare. Policijski službeni-
ci nastavljaju kriminalističko 
istraživanje s ciljem pronala-
ska nepoznatog počinitelja.

Iz policije pozivaju gra-
đane na oprez te da ne dijele 
osobne i bankovne podatke s 
nepoznatim osobama niti in-
staliraju aplikacije prema nji-
hovim uputama. 

– Dobro se informirajte 
prilikom investiranja i potra-
žite financijski savjet nadlež-
nih hrvatskih institucija pri-
je nego što uložite novac. Ne 
vjerujte upornim nepozna-
tim osobama koje vas nago-
varaju na trgovanje kriptova-
lutama iako nemate u tome 

iskustva i uvjeravaju vas pri-
tom da je riječ o jednostav-
nom načinu poslovanja. 
Svaku sumnju u prijevaru i 
sličnu kažnjivu radnju od-
mah prijavite policiji na broj 
192 ili osobno u najbližoj po-
licijskoj postaji – poručuju iz 
PU KZ. (kk) n

Zagorec (78) ostao bez 
čak 125.000 eura

 » ulagao je u kriptovalute 

U srijedu, 8. travnja oko 
12.30 sati, u polju zva-
nom ‘Mekote’ neda-

leko od Kotoribe, djelatni-
ci poljoprivrednog poduzeća 
prilikom obrade tla pronaš-
li su minobacačku minu ka-
libra 82 mm, zaostalu iz Dru-
gog svjetskog rata.

O pronalasku su odmah 
obavijestili policiju te su se 
odgovorno udaljili s mjesta 
događaja, čime su spriječili 
moguće ugrožavanje života i 
imovine. Zahvaljujući njiho-
voj brzoj i ispravnoj reakci-
ji, izbjegnuta je potencijalno 
opasna situacija.

Policijski službenik pro-
tueksplozijske zaštite na 
mjestu pronalaska, kon-
troliranom eksplozijom, 
uništio je minu. Prilikom 
uništenja nisu nastale štet-
ne posljedice.

Međimurska policija još 
jednom podsjeća građane 
da u slučaju pronalaska min-
sko-eksplozivnih sredstava 
ne diraju takve predmete, 
već odmah obavijeste polici-
ju na broj 192. Također, poli-
cija zahvaljuje građanima na 
odgovornom ponašanju i su-
radnji, koja je ključna za si-
gurnost svih. (kk) n

 » policija spriječila tragediju

Kod Kotoribe nađena mina 
iz Drugog svjetskog rata

Izrečena mu je kazna 
zatvora u trajanju 
od 35 dana, novčana 
kazna od 2850 eura 
te zaštitna mjera 
oduzimanja osobnog 
vozila

U utorak se oko 17.30 
sati u mjestu Putko-
vec dogodila teška ne-

sreća. Kako je izvijestila PU 
krapinsko - zagorska, 76-go-
dišnji hrvatski državljanin 
zadobio je tjelesne ozljede 
prilikom obavljanja poljopri-
vrednih radova s motornim 
kultivatorom.

- Helikopterom hitne 
medicinske pomoći pre-

vezen je u Klinički bolnič-
ki centar Dubrava, gdje su 
mu okvalificirane teške tje-
lesne ozljede - doznajemo 
iz policije. 

Na intervenciju su pozva-
ni i vatrogasci JVP Krapina, 
koji su kratko izvijestili da 
su pozvani na tehničku in-
tervenciju spašavanja osobe 
koja je pala pod radni stroj 
(freza). (kk) n

 » helikopterom je prebačen u zagreb

Strašna nesreća u Putkovcu. 
76-godišnjak pao pod radni stroj
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Oštećeni je kontaktirao takozvanog ‘brokera’ preko društvenih mreža, 
te napravio nekoliko uplata po njegovim uputama
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OBAVIJESTI O SMRTI

Miljenko Forjan

Ulica Tituša Brezovačkog, Krapina

preminuo u srijedu, 

8. travnja 2026. godine, 

u 62. godini života

Milan Biruš

Zagreb

82 godine

Drago Džidić

Zagreb

82 godine

Mladen Dukić

Zagreb

74 godina

Željko Šturman

Zagreb

78 godina

Josip Vajdić

Zagreb

75 godina

Dragica Sekušak

Klenice, Pregrada

1934. – 2026.

Krešimir Lučić

Zagreb

65 godina

Marija Jakopčević

Zagreb

79 godina

Dario Babić

Zagreb

68 godina

Ana Sobočan rođ. Novak

iz Čakovca 

preminula u srijedu, 

8. travnja 2026. godine, 

u 75. godini života

Josip Novak

iz Pribislavca

preminuo u utorak, 

7. travnja 2026. godine, 

u 90. godini života

Roza Zdolc

Cigrovec, Pregrada

1945. – 2026.
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Rođen Herbie 
Hancock

12. travnja 1940. 
godine - rođen je 
Herbie Hancock, 
američki jazz-pi-
janist, skladatelj 
i glazbenik koji 
se smatra jednim 
od najutjecajnijih 
imena u povijesti 
jazza. Već je kao dje-
čak pokazivao izniman 
talent, a sa samo 11 godina na-
stupio je sa Chicago Symphony 
Orchestra, što je bio rani znak 
njegove iznimne glazbene da-
rovitosti. Tijekom karijere pro-
slavio se spojem jazza, funka i 
elektroničke glazbe te albumi-
ma i skladbama koje su ostavile 
velik trag u suvremenoj glazbi. 
Posebno se istaknuo albumom 
Head Hunters te hitom Rockit, 
kojim je dodatno približio jazz 
široj publici i pokazao koliko 
hrabro može pomicati glazbe-
ne granice. Osim što je ostavio 
dubok trag kao pijanist i autor, 
Herbie Hancock poznat je i po 
stalnom istraživanju novih glaz-
benih smjerova. Upravo su ga 
inovativnost, virtuoznost i otvo-
renost prema novim zvukovi-
ma učinili jednim od najvažni-
jih glazbenika svoje generacije.  
(www.britannica.com)
Foto: screenshot YouTube (Polar Mu-
sic Prize)

Rođena Anna-
Marie

7. travnja 1991. godine - rođena 
je Anne-Marie, britanska pjeva-
čica i kantautorica koja se svjet-
skoj publici nametnula zaraznim 
pop hitovima i prepoznatljivim 
glasom. Posebnu popularnost 
stekla je pjesmama Alarm, Ciao 
Adios, Friends i 2002, koje su je 
učvrstile kao jedno od poznati-
jih imena suvremene pop scene. 
Prije solo karijere nastupala je s 
bendom Rudimental, a kasnije je 
uspješno izgradila vlastiti glazbe-
ni put. Poznata je po energičnim 
nastupima, iskrenim tekstovima 
i pjesmama koje često govore o 
ljubavi, samopouzdanju i odnosi-
ma. Tijekom godina surađivala je 
s brojnim poznatim izvođačima 
te je stekla veliku popularnost 
i izvan Ujedinjene Kraljevine. 
Upravo su spoj pristupačnosti, 
prepoznatljive energije i moder-
noga pop zvuka Anne-Marie uči-
nili jednom od istaknutijih pjeva-
čica svoje generacije.
(www.last.fm)
foto: screenshot YouTube (BuzzFeed 
Celeb)

Rođen Paul Rudd

6. travnja 1969. godine - rođen je 
Paul Rudd, američki glumac po-
znat po prepoznatljivom šarmu, 
humoru i nizu uspješnih filmskih 
uloga. Široj publici posebno je po-
stao poznat nakon filma Cluele-
ss, a kasnije je glumio u hitovima 
poput Anchorman, The 40-Year-
Old Virgin i I Love You, Man. Novu 
generaciju publike osvojio je ulo-
gom Scotta Langa, odnosno Ant-
Mana, u Marvelovim filmovima, 
čime je dodatno učvrstio status 
jedne od najomiljenijih holivud-
skih zvijezda. Osim po glumi, po-
znat je i po tome što ga publika 
često spominje kao glumca koji 
„ne stari“, a tijekom karijere ostao 
je sinonim za simpatične, duho-
vite i pamtljive likove. Tijekom 
godina pokazao je da se jednako 
dobro snalazi u romantičnim ko-
medijama, humorističnim filmo-
vima i velikim blockbusterima. 
Upravo ta kombinacija talenta, 
ležernosti i pristupačnosti učini-
la ga je jednim od najprepoznat-
ljivijih glumaca svoje generacije. 
(www.britannica.com)
foto: screenshot YouTube (The Late 
Show with Stephen Colbert)
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 » dar-mar kod zaboka

ALKOHOL - SVAĐA - SUD: Kika pretukla 
Tonija, pa onda sama pozvala policiju 

U okolici Zaboka odi-
grala se dramatična 
noć koja je završila 

sudskom presudom. Kristi-
na, poznata pod nadimkom 
Kika, proglašena je krivom 
jer je iza ponoći fizički na-
pala svog tadašnjeg partne-
ra Tonija (37), nanijevši mu 
lakše tjelesne ozljede, piše 
Danica.hr.

Prema ovotjednoj pre-
sudi, incident se dogodio u 
dvorištu obiteljske kuće, a 
oboje sudionika bilo je pod 
znatnim utjecajem alkohola. 
Kristina je imala 1,83 promila 
alkohola u krvi, dok je Toni 
napuhao 1,74 promila.

Sud je utvrdio kako je 
Kristina “u nakani da tjele-
sno povrijedi svog intimnog 
partnera, više puta ga rukom 
udarila u predjelu glave”, pri 
čemu je Toni zadobio povr-
šinsku ozljedu u području 
gornje čeljusti. Sutkinja je 
naglasila da je riječ o nasilju 
prema bliskoj osobi, što je 
dodatno otegotna okolnost.

Zanimljiv obrat u cijelom 
slučaju predstavlja činjenica 
da je upravo Kristina pozva-
la policiju. U pozivu je tvrdila 
kako se Toniju pogoršalo psi-
hičko stanje zbog alkohola te 
je zatražila dolazak hitne po-
moći. No, dolaskom na mje-
sto događaja policija je zate-
kla ozlijeđenog muškarca, a 
liječnička dokumentacija ka-
snije je potvrdila da su ozlje-
de nastale kao posljedica fi-
zičkog napada.

Toni je na sudu iznio dru-
gačiju verziju događaja. Tvr-

dio je kako je on zapravo 
zvao hitnu pomoć jer je Kri-
stina bila pod stresom zbog 
problema sa susjedom te ju 
je pokušavao spriječiti da 
ode od kuće.

– Pali smo na tlo, ne znam 
je li me ogrebala u nagu-
ravanju. Ja nju nisam tu-

kao – izjavio je Toni tije-
kom rasprave.

Kristina se branila tvrd-
njom da je djelovala u samo-
obrani, no pritom je priznala 
i svoju alkoholiziranost:

– Ma, bila sam pijana, eto 
to je bilo. Toni je divan čo-
vjek dok ne pije, a kad popi-

je reagira impulzivno – do-
dala je i kako više nisu u vezi.

Unatoč različitim iskazi-
ma, sud nije prihvatio obra-
nu o samoobrani. Sutkinja 
je zaključila kako ne postoje 
dokazi koji bi potvrdili takvu 
tvrdnju te da je Kristina dje-
lovala s izravnom namjerom 

da ozlijedi partnera. Zbog 
toga joj je izrečena uvjetna 
kazna zatvora u trajanju od 
jedne godine, uz obvezu pla-
ćanja 500 eura troškova po-
stupka. Presuda još nije pra-
vomoćna, a na nju se mogu 
žaliti i obrana i državno od-
vjetništvo. (kk)  n

Incident se dogodio u dvorištu obiteljske kuće, a oboje sudionika bilo je pod znatnim utjecajem alkohola - Kristina 
je imala 1,83 promila, a Toni 1,74
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